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1         BRAQUE Georges 
            Galerie Berggruen.BRAQUE GRAVEUR. Novembre-Décembre 1953
            Mourlot, Paris - 60 x 42 cm - Non entoilée, bon état                           150 à 200 €
2         BRAQUE Georges 
            GALERIE MAEGHT.
            Sans mention d’imprimeur - 50 x 70 cm - Non entoilée, bon état   150 à 200 €
3         BRAQUE Georges (d’après)
            LES DEUX OISEAUX
            Sans mention d’imprimeur (mais imprimée par Mourlot) -160 x 119 cm - 
            Non entoilée, bon état général (déchirures, plis et salissures)          150 à 200 €
4         BUFFET Bernard (1828-1999)
            LE JAPON.1981
            Imprimerie Mourlot, Paris - 73 x 52 cm - Non entoilée, très bon état (plis et 
            petites déchirures)                                                                                        120 à 150 €
5         CHAGALL Marc (1887-1985)
            Musée d’Art Moderne.CERET. Juin-Septembre 1968
            Mourlot, Paris (Ch.Sorlier.Grav.Lith) - 73 x 51 cm - Non entoilée, bon état
                                                                                                                                        150 à 200 €
6         CHAGALL Marc (1887-1985)
            Musée d’Art Moderne-CÉRET. ”HOMMAGE À LOUIS ARAGON”. Juillet-
            septembre 1971
            Marc Chagall - Ch.Sorlier grav - Mourlot (copyright) - 68 x 49 cm - Signée
            “L.Aragon” et datée (1979) - Non entoilée, bon état (plis et petites déchirures)
                                                                                                                                        200 à 300 €
7         CHAGALL Marc (1887-1985)
            Musée des Beaux-Arts de Rouen.LES VITRAUX DE METZ. Mai-Septembre 1964
            Imp. Mourlot - Ch.Sorlier sculp - 76 x 47 cm - Entoilée, bon état (plis et 
            petites déchirures)                                                                                        150 à 200 €
8         CHAGALL Marc (1887-1985)
            GALERIE MAEGHT.
            Imp.Mourlot - 70 x 55 cm - Entoilée, bon état (plis et petites déchirures)
                                                                                                                                        150 à 200 €
9         DUFY Raoul 
            Galerie Pétridès.”Raoul DUFY.40 COURSES”.1969
            Mourlot (copyright) - 72 x 43 cm -Entoilée, bon état général (salissures)             
                                                                                                                                       150 à 200 €
10       INDIANA Robert (né en 1928)
            LOVE LOUISIANA.Februar - Marts 1972
            Edition Domberger, Stuttgart-New-York - 85 x 62 cm - Non entoilée, 
            bon état (jaunissures sur marge)                                                              120 à 150 €
11       LE CORBUSIER (1887-1965)
            Berggruen & Cie.“POÈME DE L’ANGLE DROIT”.1955
            Imp. Mourlot, Paris - 62 x 40 cm - Non entoilée, bon état général (éraflures 
            et petites rousseurs, petits manques de papier)                                   200 à 300 €
12       LE CORBUSIER (1887-1965)
            La Demeure.TAPISSERIES RÉCENTES de LE CORBUSIER. 1960
            Sans mention d’imprimeur - 49 x 65 cm - Non entoilée, bon état   200 à 300 €
13       LEGER Fernand (d’après)
            MUSÉE GALLIÉRA.”ART ET TRAVAIL”.Novembre 1969
            Imp. Mourlot - Charles Sorlier Graveur -160 x 119 cm - Non entoilée, assez bon 
            état (déchirures)                                                                                             100 à 150 €
14       Helmut NEWTON (1920-2004)
            Daniel TEMPLON.”Helmut NEWTON: Photographies 1980-81
            ”Imp. I.C.G, Paris - 74x 54 cm - Non entoilée, bon état général de l’image 
            (manques et éraflures sur marques et papier jauni)                            120 à 150 €
15       MAX ERNST
            GALERIE CHARPENTIER. "LE SURRÉALISME”. 1964
            Imprimerie Mourlot - 74 x 50 cm - Non entoilée, bon état                100 à 150 €
16       MAX ERNST
            GALERIE François PETIT, Paris. 1969
            Imprimerie Mourlot - 75 x 55 cm - Non entoilée, bon état                120 à 150 €
17       MIRO Joan (2 affiches)
            GALERIE MAEGHT. Vers 1980
            Arte et Galerie Maeght (copyright) - 70 x 50 cm (environ) - Non entoilées, bon 
            état et très bon état                                                                                       180 à 200 €

18       Niki DE SAINT-PHALLE (1930-2002)
            MONTREUX JAZZ “18 FESTIVAL”. Juillet 1984
            Sérigraphie - 100 x 70 cm - Non entoilée, bon état                             120 à 150 €
19       Niki DE SAINT-PHALLE (1930-2002)
            “TIRS ....et AUTRES RÉVOLTES. 1961-1964”. Juin-Juillet 1990
            Galerie de France - 60 x 46 cm - Non entoilée, très bon état (petites éraflures)
                                                                                                                                       120 à 150 €
20       Niki DE SAINT-PHALLE (1930-2002)
            Galerie Iolas - LES FUNERAILLES de PAPA. 1972
            Sergio Tosi - 85 x 60 cm - Non entoilée, bon état général (salissures)                    
                                                                                                                                       100 à 120 €
21       PICASSO Pablo (1881-1973)
            ALEX MAGUY.1962
            Lithographie originale sur papier Arches - Mourlot imprimeur (non mentionné) 
            Tirage à 1000 exemplaires - 65 x 48 cm- Non entoilée, bon état (papier jauni, 
            porte une étiquette au dos)
            Bibliographie : “Czwiklitzer”, n° 50 - “Bloch”, n°1293                                            300 à 400 €

22       PICASSO Pablo (1881-1973)
            COLLECTION S.GUGGENHEIM, New-York.Avril-juin 1958
            Imp.Mourlot - 64 x 52 cm - Non entoilée, bon état (déchirures sur marge) 
               Bibliographie : “Czwiklitzer”, n° 141                                                                    200 à 300 €
23       PICASSO Pablo (d’après)
            MOSTRA DI PICASSO.MILANO PALAZZO REALE. Settembre-Novembre1953
            Ind.Graf.N.Moneta, Milano (Offset) - 190 x 133 cm (2 feuilles) - Entoilée, assez 
            bon état (repeints sur déchirures et manques)                                      300 à 400 €
24       SHEPARD FAIREY (né en 1970)
            MAKE ART NOT WAR. 2016
            Lithographie - Signée et datée au crayon en bas à droite - 91 x 61 cm - Non 
            entoilée, très bon état                                                                                  200 à 300 €
25       SHEPARD FAIREY (né en 1970)
            PARADISE.”Until the Tide Turns”. 2016
            Lithographie - Signée et datée au crayon en bas à droite - 91 x 61 cm - Non 
            entoilée, très bon état                                                                                  100 à 150 €
26       TINGUELY Jean (1925-1991)
            POUR LA GALERIE IOLAS, Milano.1970
            Sur papier canson avec collage - 72 x 50 cm - Non entoilée, bon état général
            (éraflures et déchirures, petits manques de papier)                             200 à 300 €
27       VAN DONGEN kees (1877-1968)
            MUSÉE GALLIÉRA, Paris.Mars-Mai 1955
            Mourlot, Paris - 73 x 50 cm - Non entoilée, bon état général (plis et déchirures)
                                                                                                                                        150 à 200 €
28       VAN DONGEN kees (1877-1968)
            MUSÉE CANTINI, Marseille.Juin-Septembre 1969
            Mourlot, Paris - 69 x 49 cm - Non entoilée, bon état (grandes salissures)
                                                                                                                                       200 à 300 €
29       WARHOL Andy (1928 -1987)
            Galerie Daniel Templon. ”DOLLAR SIGNS”. 1981
            50 x 70 cm - Non entoilée, bon état (déchirures et éraflures)            120 à 150 €
30       WARHOL Andy (1928 -1987)
            The Tate Gallery.WARHOL.February-March 1971
            Published by Tate Gallery & Publications Millbank and The Hillingdon Press, 
            London (offset) - 76 x 50 cm - Non entoilée, bon état (jaunissures sur marge) 
                                                                                                                                       120 à 150 €
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31       ABEILLÉ Jack (né en 1873)
            CHERRY BRANDY
            Imprimerie Camis - 99 x 72 cm - Entoilée, bon état (repeints sur déchirures)
            (Voir la reproduction en 2ème de couverture)                                          300 à 400 €
32       ANONYME
            BATA. 
            Studio Selecta, ZÜrich - Druck, Art InstitutGrafica, Basel - 127 x 89 cm - Entoilée, 
            bon état                                                                                                               200 à 300 €
33       ANONYME
            ZAN.”CHASSE LE RHUME”
            Imp.H.Laas, Paris - 120 x 80 cm - Non entoilée, assez bon état              80 à 100 €
34       ANONYME
            PERRIER. ”100 % NATURELLE !”. Vers 1970
            Imp.  Courbet, Paris - Langelaan & Cerf (offset) - 68 x 274 cm (2 feuilles) - Non 
            entoilée, bon état                                                                                             150 à 200 €
35       ANONYME
            BANANIA “Y’A BON. EXQUIS DÉJEUNER SUCRÉ à la farine de banane". Vers 1930
            Imprimerie Bedos & Cie, Paris - 120 x 80 cm - Entoilée, bon état (déchirures et 
            salissures)
               Bibliographie : “Négripub”, n°220 p.157 - “Musée de l’Affiche”, n°94
            (Voir la reproduction en 2 ième de couverture)                                        700 à 900 €
36       ANONYME
            MOISSONNEUSE JOHNSTON “LA BONNIE et CONTINENTALE”. Vers 1900
            Gies & Co, NY USA - 110 x 72 cm - Entoilage ancien, bon état (déchirures et 
            salissures)                                                                                                           200 à 300 €
37       AURIAC Jacques (né en 1922)
            JOKER.”LES BONS JUS DE FRUITS”, Mâcon. 1958
            Etablissements de la Vasselais, Paris - 220 x 138 cm - Non entoilée, assez bon état 
            (déchirures, plis et salissures)
            Bibliographie : “Auriac Affichiste”, n°10 p.33                                                            150 à 200 €
38       BELLENGER Jacques
            CHAMPAGNE MERCIER. Vers 1955
            Imp.de La Vasselais, Paris - 45 x 59 cm - Non entoilée, très bon état (petites 
            déchirures)                                                                                                          100 à 150 €
39       BENSA DUPONT
            ZAN. ”C’EST TOUJOURS LE MEILLEUR !“. Vers 1900
            Imprimerie H.Laas, Pécaud & Cie, Paris - 120 x 80 cm - Non entoilée, assez bon 
            état 
               Bibliographie :”La santé s’affiche”, n°13, p.19                                              120 à 150 €
40       BERNI
            BAZAR DE L’HÔTEL DE VILLE, Paris. ”ETRENNES 1902”
            Affiches Pichot - 160 x 120 cm - Non entoilée, assez bon état (déchirures et petits 
            manques)                                                                                                            120 à 150 €
41       BISCUITS LEFÈVRE-UTILE
            PETIT-BEURRE LU-LU. ”BRETAGNE”. 1900
            Chromolithographie à suspendre (avec baguettes) - Sans imprimeur - 48 x 63 cm 
            Non entoilée, bon état (déchirures) 
               Bibliographie : “L’ art du biscuit”, p.98 - “l’art et les biscuits”, n° 5                                   120 à 150 €
42       BRENOT Pierre-Laurent (1913-1998)
            PANTHERPILS. ”LA BIÈRE DE CLASSE INTERNATIONAL” 
            Ets de La Vasselais - 50 x 34 cm - Non entoilée, bon état (écriture au dos et petites 
            déchirures)  
            Bibliographie : “Hervé Morvan, the genius of French Poster Art”, p.128                    100 à 120 €

43       CANETTl & DUNCAN (2 affiches)
            JOYCE PARIS.1988
            Affiche du Marval (offset) - 160 x 120 cm - Non entoilées, très bon état (petites 
            déchirures sur marge)                                                                                     150 à 200 €

44       CAPPIELLO Leonetto (1875-1942)
            JE NE FUME QUE LE NIL. PAPIER A CIGARETTES. 1912
            Imprimerie Vercasson, Paris - 120 x 160 cm - Non entoilée,bon état (déchirures, 
            petits manques sur marges et salissures)
               Bibliographie :“The posters of Cappiello”, Jack Rennert, n°227, p.156                          300 à 400 €

45       CHARMOZ Jacques (1911-1980)
            Dites le .....avec des CHAUSSURES UNIC. Vers 1964
            Imprimerie de La Vasselais, Paris - 160 x 120 cm - Non entoilée, assez bon état 
            (jaunissures sur plis et petites déchirures)                                                200 à 300 €

46       CHARMOZ Jacques (1911-1980)
            LUSTUCRU."COQUILLETTES AUX OEUFS FRAIS".Vers 1970
            Ets de La Vasselais, Paris - 140 x 210 cm - Non entoilée, bon état (déchirures et 
            petits manques sur marge)                                                                            200 à 300 €

47       CHERET Jules (1836-1932)
            HALLE AUX CHAPEAUX.1897
            Imprimerie Chaix (ateliers Chéret), encres Lorilleux - 39 x 29 cm - Entoilée, bon 
            état (éraflures et déchirures) 
            Bibliographie : “Broido” N°836                                                                               150 à 200 €

48       COLIN Jean (1912-1982)
            RADIO RIBET DESJARDINS.1960
            Inter-Plans, Paris - 240 x 160 cm (2 feuilles) - Non entoilée, très bon état (petites 
            déchirures et salissures)                                                                                  100 à 150 €

49       MORVAN Hervé (1917-1980)
            MAZDA PERLE. 1953 
            Ets de la Vasselais, Paris - 115 x 154 cm - Entoilée, bon état (petites déchirures 
            et salissures)
            Bibliographie : “Morvan affichiste”, Bibliothèque Forney, Paris, n°344, p.266          250 à 300 €

50       DELVAL Henri
            FAP’ANIS “Celui des connaisseurs”. Vers 1925 
            Publicitté Wall, Paris - 120 x 160 cm - Non entoilée, bon état (déchirures)
            Bibliographie : “L’apéritif, affiches et réclames”, Bibliothèque Forney, p.117.
            200 à 300 €

51       DRANSY Jules (1883-1945)
            DRAGÉES MARTIAL. ”Vente à la fabrique”. 1933
            Imprimerie Joseph-Charles - 140 x 100 cm - Entoilée, bon état (déchirures)
            (photographiée avant entoilage) 
            (Voir la reproduction en 2ème de couverture)                                          700 à 900 €

52       DUPIN Léon (1898-1971)
            RITA GAUFRES SÈCHES et FOURRÉES. “Dessert de choix !...”. 1933 
            Imprimerie Joseph Charles - 140 x 100 cm - Entoilée, très bon état (petites 
            salissures et déchirures) 
            (Voir la reproduction en 2ème de couverture)                                          150 à 200 €

53       FIX-MASSEAU Pierre (1905-1994)
            BALLY. Vers 1975
            Imp.I.P.A, Champigny - 171 x 120 cm - Non entoilée, très bon état (petites 
            déchirures)                                                                                                          120 à 150 €
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54       GAUTHIER Alain (né en 1931)
            VICHY ST YORRE. BASSIN DE VICHY. Vers 1963
            Établissements de la Vasselais, Paris - 116 x 160 cm - Non entoilée, bon état 
                                                                                                                                          200 à 300 €
55       GRUAU René (1909-2004)
            POUR MADAME FIGARO. 1986
            Vélin d’Arches (offset) - 60 x 40 cm - Non entoilée, très bon état         250 à 300 €
56       GRUAU René (1909-2004)
            MADAME FIGARO (non titré). Vers 1986
            Vélin d’Arches (offset) - 66 x 50 cm - Non entoilée, très bon état         150 à 200 €
57       GRUAU René (1909-2004)
            ROUGE BAISER.
            Lithographie sur vélin d’Arches - 65 x 50 cm - Non entoilée, très bon état 
                                                                                                                                300 à 400 €
58       GRUAU René (1909-2004)
            Les boutiques du Palais des Congrès. NOËL.1978
            Sans mention d’imprimeur.Imprimée au publicité - 43 x 57 cm - Non entoilée, 
            bon état (éraflures et petites déchirures)                                                    120 à 150 €
59       GRUAU René (1909-2004)
            LE ROUGE BAISER  “SANS HÉSITER". 1949
            Edicolor - 150 x 100 cm - Entoilage ancien, bon état (repeints sur plis, petites 
            salissures et déchirures)                                                                           2 500 à 3 000 €
60       GRUAU René (1909-2004)
            MARCELLE GRIFFON.”LE STYLE IMPECCABLE”. Vers 1985
            Affiche abris-bus - Imprimé en France, Mafia (offset) - 146 x 120 cm. Non entoilée, 
            très bon état (petites déchirures sur marge)                                             150 à 200 €
61       GRUAU René (d’après)
            LA FOURRURE. ”La plus belles des parures”.
            Affiche A.Clérin, Paris - 60 x 40 cm - Entoilée, bon état                          120 à 150 €
62       GRUAU René 
            BLIZZAND. ”L’IMPERMÉABLE MODERNE”. 
            Carton publicitaire à poser - Cinémato, Paris - 40 x 30 cm - Bon état général
            (salissures et petits enfoncements)                                                              300 à 400 €
63       HANSEN
            CIRKEL KAFFE.
            Permild & Rosengreen - 61 x 84 cm - Entoilée, très bon état                250 à 300 €
64       LE MONNIER Henry (1893-1978)
            LIQUEUR CORDIAL-MÉDOC.”la liqueur qui réjouit le coeur”. Vers 1930
            Imprimerie Bedos & Cie, Paris - 77 x 57 cm - Entoilée, très bon état (petites 
            salissures et déchirures)                                                                                  120 à 150 €
65       LEUPIN Herbert (1916-1999)
            LAINES DU PINGOUIN. Vers 1950 
            Imp. Bedos & Cie, Paris (offset) - 115 x 153 cm - Entoilée, très bon état (plis)
                                                                                                                                          500 à 600 €
66       LOUPOT Charles (1892-1962)
            LA BIÈRE est la consommation LA PLUS ÉCONOMIQUE.Vers 1927
            Imp. Les Belles Affiches - 80 x 60 cm - Entoilée, bon état (déchirures et salissures)
                                                                                                                                           350 à 400 €
67       MALLET Béatrice
            JOUETS ETRENNES.”Lundi 4 décembre et pour tout le mois”.Vers 1922 
            Sans imprimeur - 160 x 120 cm - Entoilée, bon état général (repeints sur 
            déchirures et salissures) 
            Bibliographie : Affiche pour les Galeries Lafayette                                                   700 à 800 €
68       OGÉ Eugène (non signé) 
            BIÈRE DU LION. Vers 1905.
            Imp.Pichot, Paris - 80 x 58 cm - Entoilée, bon état 
            Bibliographie : “Eugène Ogé Affichiste”, Bibliothèque Forney, p.119                       150 à 200 €

69       MORVAN Hervé (1917-1980
            CARTOUCHES REY.”Rey frères, Nimes”.
            Établissements de La Vasselais, Paris- 40 x 57 cm - Entoilée, très bon état 
               Bibliographie : “Morvan affichiste”, Bibliothèque Forney                         80 à 100 €

70       MORVAN Hervé (1917-1980
            BALLY. ”LA CHAUSSURE QUI HABILLE”. 1952 
            Établissements de La Vasselais, Paris - 60 x 40 cm - Non entoilée, bon état
               Bibliographie : “Morvan affichiste”, Bibliothèque Forney, n° 305, p.246                          80 à 100 €

71       MORVAN Hervé (1917-1980)
            PEINTURES CORONA. ”DE LA JOIE CHEZ VOUS”. 1955  
            Ets de La Vasselais - 56 x 40 cm (plus baguettes) - Non entoilée, très bon état
            (petites déchirures) 
               Bibliographie : “Morvan affichiste”, Bibliothèque Forney, Paris , n°322  p.257 -  “Hervé Morvan, 
               the genius of French Poster Art”, p.128                                                                       80 à 100 €

72       MORVAN Hervé (1917-1980)
            PANZANI. “PÂTES et SAUCE”. 1957 
            Ets de La Vasselais - 58 x 27 cm -Non entoilée, bon état (plis et petites déchirures 
            sur marge) 
            Bibliographie : “Morvan affichiste”, Bibliothèque Forney, Paris , n°260, p.223          100 à 120 €

73       MORVAN Hervé (d’après)
            LA CHAMPAGNE BILLECART. “IL FRANCHIT LES SIÈCLES”.
            Imprimerie de la Vasselais, Paris - 45 x 33 cm - Non entoilée, bon état (déchirures)
                                                                                                                                             80 à 100 €

74       MUCHA Alphonse (1860-1939)
            LEFÈVRE-UTILE GAUFRETTES PRALINÉES 
            Imp. Champenois - 22 x 20 cm - Sur papier épais (manque à un angle)
                                                                                                                                           150 à 200 €

75       PEROT Roger (1908-1976)
            CORSETS LE FURET.”LE RÊVE DE LA FEMME”.1933
            Affiches Delattre, Paris - 140 x 100 cm - Non entoilée, bon état général
            (déchirures)
            (Voir la reproduction en 2ème de couverture)                                          250 à 300 €

76       SAVIGNAC Raymond (1907 - 2002)
            VÉRIGOUD.”C’EST SI BON”.1957
            Imp.Bedos et De Plas, Paris - 155 x 115 cm - Entoilée, très bon état (petite trace 
            de feutre et déchirures)
               Bibliographie : "Savignac affichiste”, n° 80, p.144                                                               450 à 500 €

77       SAVIGNAC Raymond (1907 - 2002)
            CAISSE D’ÉPARGNE DE PARIS.1975
            Publi Service-Bedos, Paris - 157 x 118 cm - Entoilée, bon état 
               Bibliographie :“Savignac affichiste”, Bibliothèque Forney, n° 266, p.265 - 
               “France, made in Savignac”, p.52                                                                             200 à 300 €

78       SAVIGNAC Raymond (1907- 2002)
            COLLIE. ”MISCHUNGS-TREU”. 1952
            Beschädigung Uberkleben wird strafrechilich - 85 x 60 cm - Entoilée, très bon état 
            (déchirures) 
               Bibliographie :“Savignac affichiste”, Bibliothèque Forney, n°107
            (Voir la reproduction en 2ème de couverture)                                          150 à 200 €

79       SAVIGNAC Raymond (1907- 2002)
            COLLIE. ”MISCHUNGS-TREU”. 1952
            Beschädigung Uberkleben wird strafrechilich - 85 x 60 cm - Entoilée, très bon état 
            (déchirures) 
               Bibliographie :“Savignac affichiste”, Bibliothèque Forney, n°105
            (Voir la reproduction en 2ème de couverture)                                          150 à 200 €
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80       SAVIGNAC Raymond (1907- 2002)
            LES BOUCHONS-TOKIO. 1999 (Bistrot de Tokyo)
            Lithographie sur papier Canson - Porte le timbre à sec de l’imprimerie Mourlot 
            en bas à gauche - 61 x 50 cm - Non entoilée, très bon état
               Bibliographie : "Savignac affichiste”, n°158, p.195                                                  250 à 300 €
81       SAVIGNAC Raymond (1907- 2002)
            MATELAS PIRELLI.”Granriposo”.Vers 1965 
            Etablissements de La Vasselais, Paris - 140 x 100 cm -Non entoilée, bon état
            (petites déchirures, écriture au dos de l’affiche et éraflures) 
               Bibliographie: Bibliothèque Forney, “Savignac affichiste”, n°176, p.209                      150 à 200 €
82       SAVIGNAC Raymond (1907- 2002)
            THE CHRISTMAS COMPANY. 1999 (Magasin de Tokyo)
            Lithographie sur papier Canson - Porte le timbre à sec de l’imprimerie Mourlot 
            en bas à gauche - 61 x 50 cm - Non entoilée, très bon état 
            Bibliographie : "Savignac affichiste”, n°159, p.195                                                  250 à 300 €
83       SAVIGNAC Raymond (1907- 2002)
            BUVONS LE VIN NOUVEAU (avant-lettre). 1993
            Imprimerie Ovil, Houilles (offset) - 61 x 46 cm - Non entoilée, très bon état 
               Bibliographie: “Savignac affichiste”, n°99 p.155 (variante) - “France Made in Savignac “, p.35 
               (avec texte).                                                                                                             120 à 150 €
84       SAVIGNAC Raymond (1907- 2002) (2 affichettes)
            COURSE DES GARÇONS DE CAFÉ (1996) & LES VAPEURS (1997)
            Imp.Marie Honfleur (offset) - 60 x 40 cm (environ) - Non entoilées, très bon état 
            Bibliographie: “Savignac Affichiste”, Bilbliothèque Forney, n° 151et 255, p.190 et 260
                                                                                                                                             80 à 100 €
85       SAVIGNAC Raymond (1907-2002)
            ARMAGNAC RYST.”Condom Gers”.Vers 1943 
            Consortium Général de Publicité, Paris - 153 x 113 cm - Entoilée, assez bon état 
            (déchirures, plis et rousseurs)
            Bibliographie: “Savignac affichiste”, Bibliothèque Forney, n°62, p.135                    180 à 200 €
86       SAVIGNAC Raymond (1907-2002)
            MA PILE C’EST MAZDA.1965
            Ed.Dupuy &Etablissements de La Vasselais, Paris  - 50 x 35 cm - Non entoilée, très 
            bon état (petites déchirures)
               Bibliographie: Bibliothèque Forney, “Savignac affichiste”, n°197, p.225                  100 à 150 €
87       SEPO (1895-1983)
            NOUVEAU POTAGE MAGGI. Vers 1956
            Pub.Idea, St-Ouen - 114 x 156 cm - Entoilage ancien, bon état (repeints sur 
            déchirures)                                                                                                          250 à 300 €
88       TAMAGNO Francisco (1851-1933)
            NESTOR PORTRON,Lons le Saunier.Vers 1910 
            La Lithographie Parisienne - 160 x 113 cm - Entoilée, bon état général (défaut 
            d’impression)                                                                                                     250 à 300 €
89       TAMAGNO Francisco (1851-1933)
            LA BECANE.”QUINA DES CYCLISTES, délicieux apéritif”.Toulouse
            Imp.Camis, Paris - 136 x 96 cm - Entoilée, bon état (déchirures)        400 à 500 €
90       TOLMER Michael 
            LES HUILES SPIREX.1938
            Sans mention d'imprimeur ) 98 x 63 cm - Entoilée, assez bon état (éraflures 
            et déchirures)                                                                                                     150 à 200 €
91       VAN BLADEL Ida (Né en 1931) 
            LEVI’S.1973 
            Sans mention d’ imprimeur - Signée par l’artiste en haut à droite - 83,5 x 56 cm
            Non entoilée, très bon état (petites éraflures)                                           400 à 500 €
92       VILLEMOT Bernard (1911-1990)
            EAU MINÉRALE VICHY SAINT-YORRE pour soulager votre foie “BON FOIE 
            MESDAMES, BON FOIE MESSIEURS”. Vers 1975
            Imprimerie Lalande-Courbet, Wissous - 68 x 275 cm (2 feuilles) - Non entoilée, 
            assez bon état (salissures et déchirures)                                                     150 à 200 €

93       VILLEMOT Bernard (1911-1990)
            PATHE-MARCONI.”LA VOIX DE SON MAÎTRE” . Vers 1970
            Imp.Aussel et Publicis, Paris - 160 x 116 cm - Entoilée, bon état général (salissures 
            et déchirures) 
            Bibliographie : “Villemot, peintre en affiches”, p.61                                                 300 à 400 €
94       VILLEMOT Bernard (1911-1990)
            PERRIER.”FOU DE SOIF?”.Vers 1980
            Lalande Courbet imprimeur, RC (offset) - 162 x 120 cm - Non entoilée, assez bon 
            état (nombreuses éraflures, salissures, déchirures et petits manques sur marge) 
            Bibliographie: “Villemot, peintre en affiches”, p.140 (variante)                                       200 à 300 €
95       VILLEMOT Bernard (1911-1990)
            ORANGINA LIGHT.Vers 1988
            Imprimerie A.Karcher, Aubervilliers -  157 x 57 cm - Non entoilée, bon état général 
            (déchirures, éraflures et rousseurs) 
            Bibliographie:  “ Femmes.... Femmes”, Mairie de Toulouse, p. 44                                   300 à 400 €
96       VILLEMOT Bernard (1911-1990) 
            BALLY- FEMME AU BALLON.Vers 1988 
            Imprimerie A.Karcher, Aubervilliers (offset) - 170 x 118 cm - Entoilée, bon état 
            (éraflures et salissures)
            Bibliographie : “Villemot de A à Z” par Guillaume Villemot, p.116 -”Encyclopédie de l’affiche”, p.113 
               “Villemot, peintre en affiches” , p.113 - “Femmes....Femmes”, Mairie de Toulouse, p.89 -  
                                                                                                                                           250 à 300 €
97       VILLEMOT Bernard (1911-1990)
            BALLY.”LA FEMME EN NOIR”. Vers 1982
            Imprimerie I.P.A, Champigny - 157 x 116 cm - Entoilée, bon état (repeints sur
            déchirures et éraflures)
               Bibliographie: “Villemot, peintre en affiches”, Bibliothèque Forney , p.111 n° 122 -  “Les affiches de 
               Villemot”, Bazin, p.9                                                                                                                      300 à 400 €
98       VILLEMOT Bernard (1911-1990)
            PERIIER 
            Edité par la source Perrier - 60 x 44 cm - Entoilée,  bon état                  120 à 150 €
99       VILLEMOT Bernard (1911-1990)
            BALLY. “BLONDE ASSISE”. Vers 1980
            Sans imprimeur sur papier Arches - 64 x 42 cm - Non entoilée, très bon état (petite 
            trace d’encrage dans la marge)                                                                        80 à 100 €
100    VILLEMOT Bernard (1911-1990)
            BALLY.  “FEMME AVEC UNE CHAUSSURE JAUNE”- Vers 1989
             Imprimeur IPA  - 64 x 45 cm -  Entoilée, bon état général (déchirures et éraflures)
            Bibliographie :  “Villemot, peintre en affiches” , p.113                                              80  à 100 €
101    VILLEMOT Bernard (1911-1990)
            BALLY- “HOMME CHAUSSURES ORANGE” Vers 1986
            Imprimeur IPA  - 64 x 45 cm -  Entoilée, bon état 
               Bibliographie : “Villemot, peintre en affiches” , p.112                                                80 à 100 €
102    VILLEMOT Bernard (1911-1990)
           PERRIER (avant lettre)
             Lalande-Courbet, Wissous (épreuve d’essai) - 74 x 138 cm  - Non entoilée, bon état 
                                                                                                                                           200 à 300 €
103    VILLEMOT Bernard (1911-1990)
            GITANES CAPORAL.”BLANC-MAÏS”. 1955
            Création S.E.I.T.A, Imprimerie S.A Courbet, Paris - 160 x 116 cm - Entoilée, bon 
            état général (déchirures et éraflures) 
               Bibliographie :  “Villemot de A à Z”, p.97 - “Créations SEITA”, p.13
            (Voir la reproduction en 2ème de couverture)                                          200 à 300 € 
104    VILLEMOT (d’après)
            PERRIER ZESTE.”CITRON-ORANGE-CITRON VERT”
            Sans mention d’imprimeur - 56 x 76 cm - Non entoilée, très bon état                     
                                                                                                                                           120 à 150 €
105    WARHOL Andy (d’après)
            CHANEL N° 5. Vers 1997 
            Affiche d’après une sérigraphie de Andy Warhol - R.C.S (offset) - 174 x 118 cm - 
            Non entoilée, très bon état (petites déchirures
            (Voir la reproduction en 2 ième de couverture)                                        150 à 200 €
106    WARHOL Andy (d’après)
            CHANEL N° 5. Vers 1997 
            Affiche d’après une sérigraphie de Andy Warhol - R.C.S (offset) - 174 x 118 cm - 
            Non entoilée, très bon état (petites déchirures)
            (Voir la reproduction en 2 ième de couverture)                                        150 à 200 €
107    WARHOL Andy (d’après)
            CHANEL N° 5. Vers 1997 
            Affiche d’après une sérigraphie de Andy Warhol - R.C.S (offset) - 174 x 118 cm - 
            Non entoilée, très bon état (petites déchirures)
            (Voir la reproduction en 2ème de couverture)                                          150 à 200 €
108    WARHOL Andy (d’après)
            CHANEL N° 5. Vers 1997 
            Affiche d’après une sérigraphie de Andy Warhol - R.C.S (offset) - 174 x 118 cm - 
            Non entoilée, très bon état (petites déchirures)
            (Voir la reproduction en 2ème de couverture)                                          150 à 200 €
109    YRAZ Charley
            PÉLICAN CIGARETTES. Vers 1925 
            Création-Affiches Edia, Paris - 80 x 60 cm - Entoilée, bon état (déchirures, salissures
            et traces d’encrage) 
            (Voir la reproduction en 2ème de couverture)                                          120 à 150 €
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PUBLICATION

110    ANONYME
            CIBLE
            Druck, Verlag Eigenthum - 76 x 56 cm - Entoilée, bon état                   180 à 200 €

111    BERTHON Paul Émile (1872-1909)
            LES EGLANTINES. Vers 1901
            Imprimerie Chaix, Paris - 50 x 65 cm - Non entoilée, bon état (rousseurs) 
            Bibliographie : “Berthon & Grasset”, p.133 - “First ladies of the poster”, p.135          200 à 300 €

112    COLIN Paul (1892-1985)
            L’AURORE. ”EXAMEN  de CONSCIENCE des FRANÇAIS par Jules Romains”.
            Vers 1954
            Imprimerie Courbet, Paris - 159 x 116 cm - Non entoilée, assez bon état
            (déchirures et petits manques)
            (Voir la reproduction en 2ème de couverture)                                          200 à 300 €

113    FALCUCCI
            LA MONTAGNE.”LE GRAND QUOTIDIEN D’INFORMATION DU CENTRE”
            Etablissements de La Vasselais, Paris - 118 x 76 cm - Entoilée, bon état (salissures 
            et repeints sur manques)                                                                                  80 à 100 €

114    HENRI Frédéric (2 affiches)
            ROBINSON CRUSOÉ
            Fernand Nathan Editeur - 33 x 92 cm - Entoilées, très bon état           100 à 150 €

115    KERSTERS F.
            LISEZ LE PEUPLE. Vers 1925 
            Sans imprimeur - 74 x 100 cm - Entoilée, bon état général (grandes déchirures 
            et salissures )                                                                                                      150 à 200 €

116    MUCHA Alphonse (1860-1939)
            DOCUMENTS DÉCORATIFS.1902 
            Rare recueil de 72 planches des DOCUMENTS DÉCORATIFS, publié en 1902 par 
            la Librairie Centrale des Beaux-Arts à Paris. Préface par Gabriel Mourey - 
            46 x 33 cm -  Bon état général de l'ensemble des planches (rousseurs, petits 
            manques sur marge ou petites déchirures) - Reliure du portfolio avec des 
            salissures et des petits accidents aux angles 
               Historique : "Les Documents décoratifs publiés en 1902 sont le credo artistique de Mucha ; ce livre 
               fait autorité comme base des principes de l'Art Nouveau et ses éléments décoratifs . Utilisé par de  
               nombreuses écoles d'art, il a influencé une génération entière d'artistes". Jack Rennert et Alain 
               Weill,".Alphonse Mucha. The Complete Posters and Panels",  p.288
                                                                                                                                                            15 000 à 17 000 €

117    SONREL Elisabeth (1874-1953)
            HIVER
            Lithographie couleurs - 38 x 27 cm - Non entoilée, bon état (pettes salisures)
                                                                                                                                          150 à 200 €

118    SONREL Elisabeth (1874-1953)
            ÉTÉ
            Lithographie couleurs - 38 x 27 cm - Non entoilée, bon état (salissures)
                                                                                                                                           150 à 200 €

119    WRIGHT Charles (1870-1939)
            THE MAY CENTURY.”Scientific Kite-flying”. 1897
            52 x 30 cm - Entoilée, bon état (plis) 
               Bibliographie:« Das Fruhe Plakat I » , n° 502 
            (Voir la reproduction en 2ème de couverture)                                          400 à 500€
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LOCOMOTION

120    ANONYME
            ALLHEIL
            Druck, Verlag Burckard’s, Ackermann, Weissenburg - 76 x 56 cm - Entoilée, bon 
            état                                                                                                                       150 à 200 €
            
121    ANONYME
            AUTOMOBILES & CYCLES HURTU.Vers 1900
            Imp.Charles Verneau, Paris - 130 x 96 cm - Entoilage ancien, assez bon état 
                                                                                                                                          150 à 200 €
122    ANONYME
            LA NOUVELLE FORD V-8.Vers 1950
            Sans mention d’imprimeur (offset) - 93 x 65 cm - Entoilée, bon état général
            (éraflures et déchirures)                                                                                  200 à 300 €

123    ANONYME
            Automobile Club d’Italia. TARGA FLORIO, Sicilia. 1960 
            Litho Palermo - 60 x 40 cm - Entoilée, très bon état                                120 à 150 €

124    ANONYME
            CYCLES ROCHET.Vers 1900
            Imprimerie Artistique Chapellier, Paris - 130 x 90 cm - Entoilage ancien, assez 
            bon état (rousseurs et déchirures)                                                                200 à 300 €
            
125    ANONYME
            LE MANS.”24 heur de l’endurance”.Juin 1960
            Photolith, Paris - 58 x 34 cm - Entoilée, très bon état                                80 à 100 €

126    ANONYME
            Automobile Racing Club of Florida.”SEBRING’ 60”
            Litho U.S.A - 56 x 38 cm - Entoilée, très bon état                                      120 à 150 €

127    ANONYME
            CYCLES NORMAL.“A.Walleghem constructeur”
            Affiches d’art O.de.Rycker, Bruxelles - 109 x 86 cm - Entoilée, assez bon état (re
            peints sur déchirures et restaurations des marges)                      200 à 300 €

128    ANONYME
            DUNLOP.”Siège social à Paris, Usines à Argenteuil, Succursale à Lyon”
            Lith.G.Bataille, Paris - 103 x 70 cm - Entoilée, assez bon état (déchirures)
                                                                                                                                           200 à 300 €
129    ANONYME
            CYCLES L’ETOILE.”Usine au Vésinet”
            Imp.Charles Verneau, Paris - 140 x 100 cm - Entoilage ancien, assez bon état 
            (manques et repeints sur déchirures)                                              200 à 250 €

130    ANONYME
            PNEUMATIC ENGINEERING.”ALLDAYS AND ONIONS”.Vers 1890
            Stand n° 127,Crystal Palace, London (sans mention d’imprimeur) - 57 x 88 cm - 
            Entoilée, bon état (déchirures)                                                                      250 à 300 €

131    ANONYME
            CYCLES GUYOT.”LA CELEBRE MARQUE SUISSE”
            Affiches Gaillard, Paris-Amiens - 117 x 78 cm- Entoilée, bon état général
            (déchirures, petits manques et salissures)                                                 250 à 300 €

132    ANONYME
            CYCLES & AUTOMOBILES.”BICYCLETTES E.V.M”.
            Sans mention d’imprimeur - 78 x 59 cm - Entoilée, bon état (déchirures et 
            salissures)                                                                                                           200 à 300 €

133    ANONYME
            CONTINENTAL PNEUMATIQUE
            Affiche d’intérieur (baguettes) - Imprimerie Gesetzl, Kunstanstalt Grimme, 
            Leipzig, Schleussig - 133 x 85 cm - Non entoilée, bon état (petites déchirures)
                                                                                                                                           250 à 300 €
134    ANONYME
            CENTAUR CYCLES.”Les plus légers et les meilleurs du monde”
            Sans mention d’imprimeur - 185 x 125 cm - Entoilage ancien, assez bon état 
            (repeints sur déchirures et salissures)                                                         200 à 400 €
135    Porte une Signature
            CYCLES CHIMÈRES.
            Société Française d’imprimerie d’Angers - 88 x 62 cm - Entoilée, bon état général 
            (déchirures et salissures)                                                                                150 à 200 €
136    BELLENGER Jacques & Pierre 
            FAVOR.”SIMPLE, PRATIQUE, ÉLÉGANT”.Vers 1950
            Etablissements de La Vasselais, Paris - 157 x 119 cm - Entoilée, bon état général 
            (petites déchirures, plis et salissures)                                                          300 à 400 €
137    BLOCH Marcel (1884-?)
            ALCYON. ”Bicyclettes, motocyclettes, voiturettes...TOUJOURS LES PREMIÈRES 
            ARRIVÉES”. Neuilly-sur-Seine
            Imp & pub Robert, Paris - 118 x 160 cm - Entoilée, bon état
            (Voir la reproduction en 2ème de couverture)                                          600 à 800 €
138    BRUN Ant
            CYCLES MILLFORD de COVENTRY
            Imp & Pub Charles Verneau, Paris - 120 x 80 cm - Entoilée, bon état (petites 
            déchirures et salissures)                                                                                  300 à 400 €
139    CELLO 
            THE MARSHAL CYCLES.1923
            Société Ancienne Belge d’imprimerie, Bruxelles- 83 x 58 cm - Entoilée, bon état 
            général (salissures, petits manques et déchirures)                       200 à 300 €
140    CELLO 
            CYCLES ANVERS-VELOS.1923
            Société Ancienne Belge d’imprimerie, Bruxelles- 83 x 58 cm - Entoilée, bon état 
            (salissures et déchirures)                                                                                200 à 300 €
141    CHAPELLIER Philippe
            CYCLES RACING.Vers 1900
            Imprimerie Artistique Philippe Chapellier, Paris - 128 x 92 cm -Entoilée, assez bon 
            état (repeints sur déchirures et petis manques)                                       250 à 300 €
142    CHAPELLIER Philippe
            CYCLES & AUTOMOBILES PETIT”23 Avenue des Champs-Elysées, Paris”.Vers 1900
            Imprimerie Artistique Philippe Chapellier, Paris - 128 x 93 cm - Entoilée, assez 
            bon état (repeints)                                                                                            300 à 400 €
143    COLIN Jean (1881-1961)
            MARCHAL.“MIEUX MARCHER, MIEUX VOIR”.Vers 1960
            Imprimerie Bedos, Paris (manques) - 152 x 118 cm - Entoilée, mauvais état 
            Bibliographie : “Jean Colin Affichiste”, Bibliothèque Forney, n°159 - “L’auto s’affiche”,p.207
                                                                                                                                             200 à 300 €
144    DE SEYNE Raymond (photo)
            CITROËN.
            Delpire publicité, printed in Switzerland by Conzett & Huber - 77 x 104  cm - Non 
            entoilée, bon état (petites déchirures et salissures)                                 250 à 300 €
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LOCOMOTION

145 DEBUJ Jacques
CYCLES RUDGE
Imp. Gaby & Chardin, Charbonnier lithographe - 158 x 113 cm - Entoilée, 
bon état (repeints sur déchirures)
(Voir la reproduction en 2ème de couverture) 300 à 400 €

146 FAURÉ-DUJARRIC Louis Lucien (1872-1943)
CYCLES STROCK, Amiens. Vers 1895
Imp.B.Arnaud, Paris - 133 x 92 cm (2 feuilles) - Entoilée, assez bon état 
(repeints et déchirures) 300 à 400 €

147 FAVRE Georges 
CYCLES DILECTA. Chichery CONSTRUCTEUR, Leblanc, Indre, France.Vers 1930
Création Affiches Gaillard, Paris-Amiens -114 x 76 cm - Entoilée, bon état 
général (remargée et restaurations) 350 à 400 €

148 GOBBÉ Pier
CYCLES Alphonse THOMANN “50 ans de prestige !”.1949
Imp. La Fayette, Paris - 80 x 58 cm - Entoilée, bon état (déchirures et 
salissures) 150 à 200 €

149 HAM Géo (1900-1972)
JÉRÔME CAVALLI (mort en 1943) “UN DES MEILLEURS SPÉCIALISTES 
DU MONDE DE LA HAUTE VOLTIGE”. Vers 1938
Imprimerie Max Courteau, Paris (offset) - 118 x 78 cm - Entoilée, très bon 
état 350 à 450 €

150 HAM Géo (1900-1972)
PILOTE A MOTO AU CASQUE ROUGE.Vers 1950
Lithographie - 46 x 63 cm - Non entoilée, bon état 250 à 300 €

151 HAM Géo (1900-1972)
LA COURSE DE MOTARDS.Vers 1950
Lithographie - 46 x 63 cm - Non entoilée, bon état 250 à 300 €

152 LE TORD Jacques
TERROT. 1939
Imp.Réunies, Lyon - 120 x 80 cm - Entoilée, bon état (éraflures et déchirures)  
Bibliographie : “La gloire Terrot à travers ses affiches”, Musée de la Vie Bourguignonne, 
n°29  p.88 250 à 300 €

153 LOURDIN R
UN VÉLO PEUGEOT “ROULE TOUT SEUL”. Vers 1950
Imp. B - 113 x 73 cm - Entoilée, bon état 150 à 200 €

154 MARTIN André (photo)
CITROËN. 
Delpire publicité, printed in Switzerland by Conzett & Huber - 104 x 77 cm 
Non entoilée, bon état (petites déchirures et salissures) 250 à 300 €

155 GRAY Henri (1858-1924)
Salle Wagram.SALON DU CYCLE.”Pneu Seddon”.Janvier 1894
Imp.Herold, Paris - 65 x 43 cm- Entoilée, bon état (petit manque et 
déchirures) 180 à 200 €

156 MONOGRAMME
FABRIQUE NATIONALE. ”ARMES de Guerre.CYCLES avec & sans chaîne” . 
1900
Lith.A.Berard, Liège - 100 x 70 cm - Entoilée, bon état (petites déchirures et 
salissures) 250 à 300 €

157 MORIN  Louis
ARTISTIC-CYCLE CLUB. ”5 rue de la Ferme, Neuilly”
Imprimerie de Vaugirard, G.de.Malherbe, Paris - 65 x 87 cm - Entoilée, bon 
état (petites déchirures et salissures) 200 à 300  €

158 ORDNER Paul (1900-1969)
D.P.F. Série Sportive présente “LA RONDE DE FRANCE de Bordeaux...des 
Alpes”
Imp.R. Deligne, St-Denis-Paris - 79 x 59 cm - Entoilée, bon état général 
(salissures, déchirures et petits manques) 200 à 300 €

159 Porte un monogramme (CR)
CYCLES HORER. “FABRICATION FRANçAISE” 
La Lithographie Parisienne, Robin Directeur, Paris - 133 x 96 cm - Entoilée, 
bon état général (plis et déchirures) 200 à 300 €

160 Porte une signature 
CYCLES ANDRÉ. ”LOCATION-GARAGE, avenue de la Grande armée, Paris”
Lith. G.Bataille, Paris - 130 x 93 cm - Entoilée, bon état 400 à 500 €

161 RAYEZ P.(création)
JRC PEDALE
Soc.Calendar, Brux - 73 x 55 cm - Entoilée, bon état (rousseurs et déchirures)

150 à 200 €
162 RENAULT (2 AFFICHES)

RENAULT. ”ALPINE A 310” & “RODÉO 5”
Création Publicis Conseil - Printed in France by Typofilm - 98 x 62 cm -
Entoilées, bon état 150 à 200 €

163 SAVIGNAC Raymond (1907 - 2002)
EN AVANT CITROËN! “LA BOSSE DES ECONOMIES”. Vers 1981
La publicité Française, Paris.- 175 x 120 cm - Entoilée, bon état (petites 
déchirures et salissures) 
Bibliographie : "Savignac affichiste”, n°346, p.324. 120 à 150 €

164 SAVIGNAC Raymond (1907- 2002)
CITROËN.1981
Etablissements Saint-Martin, Asnères (offset) - 39 x 156 cm - Non entoilée, 
bon état général (salissures et déchirures)
Bibliographie :“Savignac affichiste”, Bibliothèque Forney, n° 373, p.341 160 à 200 €

165 SAVIGNAC Raymond (1907- 2002)
MICHELIN X AS “NOUVEAU !”. 1966
Etablissements de La Vasselais, Paris - 50 x 130 cm - Non entoilée, bon état
(plis, traces d’encrage et petites déchirures)
Bibliographie : Bibliothèque Forney, “Savignac affichiste”, n°351, p.329 250 à 300 €

166 TRIANON
CYCLES RENON
Imprimerie Eug.Marx, Paris -108 x 85 cm - Entoilée, bon état  - Entoilée, bon 
état (déchirures) 300 à 400 €

167 VION Raoul (XIX-XX)
CYCLES KIF-KIF, Paris
Affiches Gaillard, Paris-Amiens - 76 x 58 cm - Entoilée, bon état (déchirures 
et salissures) 200 à 300 €
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TOURISME
168    BOUCHER Lucien (1889-1971)
            PLANISPHÈRE AIR FRANCE.NOVA ET VETERA. "Sur la vieille terre des chemins 
            nouveaux". 1938-1939
            Imprimerie Perceval, Paris - 64 x 100 cm - Non entoilée, assez bon état (déchirures, 
            petits manques et salissures)
               Bibliographie :"Air France, objets du ciel", p.50 - "L'escale d'Alexandrie est remplacée par celle 
               du Caire".                                                                                                                                         200 à 250 €
169    ALO Charles (1882-1969)
            Chemin de Fer d’Orléans. ROCAMADOUR. ”Circuits Automobiles dans le 
            Haut-Quercy, le Sarladais et le Bas-Limousin”. Vers 1921
            Imp.G.de Malherbe & Cie, Paris -104 x 75 cm -  Non entoilée, bon état général 
            (plis, déchirures et petits manques)
               Bibliographie : Alo & Finon, “Alo Affiches touristiques”, n°95, p.71.                                150 à 200 €
170    AMERICAN LINE. "SOUTHAMPTON-NEW-YORK". 1893
            Sans mention d'imprimeur, collée sur carton - 67 x 102 cm - Assez bon état  
            Historique : La Cie America fut fondée en 1872 et forme avec la Red Stare Line, 
            l'International Navigation Cie. En 1893, l'American Line s'empare de deux 
            fleurons de l'Inman Line, le City of  New-York et le City of Paris.          600 à 800 €
171    BOUDON
            Chemins de fer d’Orléans & du Midi.LES PYRÉNÉES.”Bordeaux, Biarritz...Bayonne, 
            Pau” Fédération des Syndicats d’Initiative, Guyenne-Gascogne - 80 x 120 cm - 
            Non entoilée, assez bon état (manques, salissures et déchirures)
               Bibliographie : « Les Pyrénes s’affichent », p.2                                                          120 à 150 €
172    ANONYME
            LUGANO.”SUISSE-SOUTHERN-SWITZERLAND-SCHWEIZ” ” 
            A.Trüb & Cie, A.Aarau-Lugano - Printed in Switzerland - 127 x 92 cm - Entoilée,  
            bon état                                                                                                               200 à 300 €
173    ANONYME
            NATIONAL PARK & CONGO TOURS.Vers 1950
            Sans mention d’imprimeur - 76 x 50 cm - Entoilée, bon état               120 à 150 €
174    ANONYME
            AIR FRANCE.RÉSEAU AÉRIEN POSTAL.1948
            Imp.Perceval, Paris - 62 x 100 cm - Entoilée, assez bon état                    80 à 100 €
175    ANONYME
            SOVIET AIRLINES.”MOCKBA-MOSCOU”.1980
            Sans mention d’imprimeur - 97 x 64 cm - Entoilée, bon état               150 à 200 €
176    ANONYME
            FOKKER.F 27
            Sans mention d’imprimeur - 74 x 116 cm - Entoilée, bon état            150 à 200 €
177    AURIAC Jacques (1922-2003)
            M.E.A.”Middle East Airlines”. LEBANON.Vers 1960 
            Etablissements de La Vasselais, Paris - Printed in France - 80 x 53 cm - Non entoilée, 
            très bon état (petites déchirures sur marges) 
            Bibliographie : Bibliothèque Forney, “Auriac Affichiste”, n°190, p.16                            120 à 150 €
178    BAILLE Hervé (1896-1974)
            SNCF.”DISCOVER FRANCE by TRAIN.RIVIERA”. 1955 
            Imprimerie Hubert Baille -Printed in France For and By The French National 
            Railways - 99 x 62 cm -Entoilée, très bon état (petites déchirures)       250 à 300€
179    BOGELUND
            FREDERIKSBERG.”SVOMME HAL”.1938 
            Andreasen & Lachmann - 85 x 62 cm - Entoilée, bon état (petites salissures, 
            éraflures et déchirures)                                                                                   200 à 300 €
180    BOUDON André 
            Chemin de fer du Médoc.SOULAC-SUR-MER.”La Pointe de Grave, Abbaye de 
            Soulac...Phare de Cordouan”.1909
            Affiches F.Pech, Bordeaux - 102 x 75 cm - Non entoilée, assez bon état (petits 
            manques, éraflures, déchirures et salissures)                                            200 à 300 €

181    BRODERS Roger (1883-1957)
            PLM.CALVI BEACH - CORSICA.1928
            Lucien Serre & cie imprimeurs, 19 rue du Terrage, Paris  - 101 x 64  cm - Entoilée, 
            très bon état (malgré petites déchirures sur marge, plis et petites taches)
            Bibliographie :“Broders. Travel posters” p.28 (en français) - “Voyages. Les affiches de R.Broders” 
               p.99 (en français) - “Le train à l'affiche” n°242 p.113 - “L’invitation au voyage”, p.80 (en français) 
               (photographiée avant entoilage)
               (Voir la reproduction en 4ème de couverture)                                   3 500 à 4 000 €
182    BRODERS Roger (1883-1957)
            PLM. LE TOUR DU MONT-BLANC. “AU DÉPART DE CHAMONIX par les autocars 
            P.L.M”. Juin 1927
            Imprimerie Lucien Serre & Cie, Paris - 106 x 79 cm - Entoilée, très bon état (plis et 
            petites déchirures sur marge)
               Bibliographie : “Voyages. Les affiches de Roger Broders”, p.68 - ”Travel posters - Affiches de Voyage”, 
               p. 63 -  “Les Alpes à l’affiche”, p. 69 - “L’Auto s’affiche”, p.188
               (photographiée avant entoilage) 
            (Voir la reproduction en 4ème de couverture)                                   2 000 à 2 500 €
183    BRODERS Roger (1883-1957)
            LE MONT-REVARD. “Grand Hôtel PLM 1550 m d’Altitude”.  Juillet 1927
            Imprimerie Maurice Dupuy, Paris - 108,5 x 79 cm - Entoilée, très bon état (petites 
            déchirures)
               Bibliographie :"Voyages, les Affiches de Roger Broders", p.77 - “Travel posters, Affiches de voyage”, 
               p.80 (photographiée avant entoilage)                                                              1 200 à 1 500 €
184    BRODERS Roger (1883-1957)
            PLM. LES SPORTS D’HIVER AU MONT-REVARD. Vers 1927
            Imprimerie Lucien Serre & Cie, Paris - 105 x 77 cm - Entoilée, très bon état (petites 
            déchirures sur marge)
               Bibliographie : "Voyages les Affiches de Roger Broders", p.77 - “Travel Posters, Affiches de voyage”, 
               p. 81 (photographiée avant entoilage)
            (Voir la reproduction en 4 ième de couverture) 2 000 à 3 000 €
185    BRODERS Roger (1883-1957)
            PLM.WINTER SPORTS IN THE FRENCH ALPS “from SAINT-GERVAIS to the VOZA PASS 
            by the MONT-BLANC RAILWAY”. 1929/1930
            Imprimerie L.Serre & Cie, Paris - 100 x 64 cm - Entoilée, très bon état (petites 
            taches d’encrage et angle coupé  et déchirures)
            Bibliographie : “Voyages. Les affiches de Roger Broders”, p.73 (en français)- ”Travel posters - Affiches 
               de Voyage”, p. 73 - “La montagne s’affiche”, p.224 (en français) - “Le sport à l’affiche”, p.140  (en 
               français) (photographiée avant entoilage) 
            (Voir la reproduction en 4ème de couverture)                                   4 000 à 5 000 €
186    BUZZI Daniele (1890-1974)
            LA SUISSE. “LIGNE ÉLECTRIQUE du ST-GOTHARD”. 1924 
            J.C Müller, Zürich - 100 x 64 cm - Entoilée, bon état général (repeints sur marge 
            et déchirures)                                                                                                     200 à 300 €
187    CARL KUNST (1884-1912)
            BILGERI-SKI = AUSRÜSTUNG.Vers 1910
            Reichhold & Lang, lith.Kunstanstalt, München - 52 x 78 cm - Entoilée, très bon 
            état (malgré petites salissures, éraflures et déchirures) 
               Bibliographie : “L’invitation au voyage”, p.193                                                         200 à 300 €
188    CASSANDRE (d’après)
            NORMANDIE. 1998
            Mouron (Copyright) - Edition Distil, 1998 -160 x 100 cm - Entoilée, très bon état
                                                                                                                                           200 à 300 €
189    COLIN Jean (1881-1961) 
            ENGHIEN-LES-BAINS. “La station thermale de Paris. Casino, Grand hôtel des bains”. 
            Vers 1955
            Imprimerie Monegasque - Monte-Carlo - 160 x 120 cm - Non entoilée, bon état 
            de l’image (déchirures et manque sur marge)                                         120 à 150 €
190    COLIN Paul (1892-1985)
            SNCF. UN SERVICE PUBLIC AU SERVICE DU PUBLIC.1947
            De Plas - Printed in France for and by The French National Railways - 100 x 63 cm 
            - Entoilée, bon état général (repeints, déchirures, salissures et éraflures)
                                                                                                                                           300 à 400 €
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192

191    COLLIN Edouard (1906-1983)
         French Line.LIBERTÉ.”LE HAVRE-SOUTHAMPTON-NEW-YORK”.1950

         Editions Transatlantique, Printed in France - 59 x 40 cm - Non entoilée, 

         très bon état                                                                  200 à 400 €

192    COLLIN Edouard (1906-1983)
         Cie Gle Transatlantique.ALLEZ EN CORSE.

         Éditions Transatlantique - Printed in France - 65 x 39 cm - Non 

         entoilée, très bon état                                                    200 à 300 €

193    COLLIN Edouard (1906-1983)
         Cie Gle Transatlantique.BORDEAUX-CASABLANCA”Paquebot Maroc’. 

         Vers 1950

         Imp.S.A Courbet, Paris - 60 x 40 cm - Non entoilée, bon état

                                                                                              150 à 200 €

194    COLLIN Edouard (1906-1983)
         Cie Gle Transatlantique.PARIS-BORDEAUX-CASABLANCA.Vers 1950

         Éditions Transatlantique - 58 x 39 cm - Non entoilée, bon état 

         (petit bandeau collé)                                                       150 à 200 €

195    COLLIN Edouard (1906-1983)
         Cie Gle Transatlantique.PARIS-MARSEILLE.”ALGER-ORAN-TUNIS”.

         Vers 1950

         Éditions Transatlantique - 58 x 39 cm - Non entoilée, bon état (plis)

                                                                                              150 à 200 €

196    CONSTANT -DUVAL Léon (1877-1956)
         CHEMIN DE FER D’ ORLÉANS.CHÂTEAU D’USSÉ.”TOURAINE, Circuits 

         Automobiles”

         Imprimerie F.Champenois, Paris - Atelier Constant Duval - 114 x 73,5 cm

         - Non entoilée, bon état général (petits manques, salissures et 

         déchirures)                                                                     120 à 150 €

197    ANONYME
         LA GRANDE ROUE DE PARIS

         Imp. Barreau, Paris  - 130 x 94 cm - Non entoilée, bon état déchirures)

                                                                                              200 à 300 €

198    CONSTANT-DUVAL Léon (1877-1956)
         Chemins de Fer de l’Etat.EXCURSIONS AU MONT ST.MICHEL

         Affiche Champenois, Paris - Atelier Constant Duval - 104 x 74 cm - 

         Non entoilée, bon état (plis et déchrirures)                     150 à 200 €

199    DAGUÉ 
         TAUSSAT.”LES DIMANCHES D’ ÉTÉ À LA MER. Vers 1930

         Imprimerie Pech, Bordeaux - 115 x  75 cm - Non entoilée, bon état 

         (déchirures)                                                                    250 à 300 €

200    DORIVAL Géo (1879-1968)
         Chemins de Fer de l’état.EXCURSIONS EN VENDÉE, EN 

         SAINTONGE. ”CHATEAU DE CLISSON”. 1913

         Cornille & Serre imprimeurs, 19 rue du Terrage, Paris - Atelier Geo 

         Dorival - 105 x 76 cm - Non entoilée, assez bon état (petits manques, 

         salissures et déchrirures, bandeau collé)             120 à 150 €

201    DORIVAL Georges (1879-1968)
         GRANVILLE.”LE MONACO DU NORD”.1914
         Imprimerie Cornille & Serre, Paris - 103 x 74 cm - Non entoilée, assez 
         bon état (déchirures et petits manques)                         150 à 200 €

202    DUMOULIN F
         Chemins de Fer d’Orléans et du Midi.BIARRITZ.”TOUTE L’ANNÉE”. 
         1914
         Affiche Puech, Bordeaux - 101 x 75 cm - Entoilée, assez bon état
         (déchirures et repeints sur marges) 
         Bibliographie:”Les Pyrénées s’affichent”, p.76                                     300 à 400 €

203    DUREL Auguste (1904-1993)
         SNCF. PAYS BASQUE. 1959
         Imprimerie Draeger. Printed in France for and by the French National 
         Railways (offset) - 98x 60 cm - Non entoilée, bon état général 
         salissures et déchirures)                                                  150 à 200 €
         
204    FALZAC 
         Navigation Company.THE PACIFIC STEAM.”Départs de LA ROCHELLE-
         PALLICE via Canal de Panama, via Détroit de Magellan”. Vers 1920
         Affiches Delmas, Bordeaux- 120 x 80 cm - Non entoilée, assez bon 
         état (petits manques, éraflures, déchirures et salissures)
                                                                                              200 à 300 €

205    GEISLER Louis (1852-1914)
         PLM.SAINT HONORÉ LES BAINS. (Nièvre) 
         Affiche L.Geisler-Trichromogravure et Impression aux Châtelles - 
         108 x 75 cm - Entoilée, bon état (déchirures)                 150 à 200 €

206    GEORGET Guy (1911-1992)
         AIR FRANCE. ITALIE. 1962
         Imprimerie Bedos, Paris - 100 x  67 cm - Non entoilée, très bon état 
                                                                                              100 à 150 €

207    GERMA Henri
         Chemins de Fer du Midi et d’Orléans.FONT-ROMEU, altitude 1800 m, 
         Pyrénées-Orientales.”LE GRAND HOTEL”
         Imprimerie F.Champenois, Paris - Atelier H.Germa (cachet) - 104 x 74 cm
         - Non entoilée, bon état général (petits manques,salissures et déchirures) 
         Bibliographie : « Le pays Catalan à l’affiche », p.73                                    150 à 200 €

208    GID Raymond (1905-2000)
         CLUB MEDITERRANÉE.”SORTEZ DE VOTRE COQUILLE”
         Publi. Recherches - 300 x 155 cm (3 feuilles) (environ) - Non entoilée, 
         bon état, (déchirures)                                                     300 à 400 €

TOURISME
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229

209    GRUAU René (1909-2004)
         BAGNI DI RIMINI “1843-1993”
         Comune Di Rimini -Stampa Garatton, Rimini - 100 x 70 cm - Non 
         entoilée, bon état (éraflures et petites déchirures)           200 à 300 €

210    GRUAU René (1909-2004)
         COMPAGNIE MARITIME DES CHARGEURS RÉUNIS.“RELAX”.Vers 
         1955-1957 
         Editions Bonsch - 97 x 62 cm - Entoilée, très bon état 
         BIbliographie :”La mer s’affiche”, p. 257                                            400 à 500 €

211    GUERRA Vincent
         AIR FRANCE.”NEW-YORK- PARIS” .Vers 1951
         Alépéé & Cie, Paris -Printed in France - 100 x 62 cm - Non entoilée, 
         assez bon état (manques sur marge et déchirures)          250 à 300 €

212    H.J
         PLM.MONT BLANC.”CHAMONIX”. Vers 1900
         Cornille & Serre Imprimeurs - 105 x 76 cm - Entoilée, bon état général 
         (repents sur déchirures et accidents sur marges)             300 à 400 €
               Bibliographie: "L'invitation au voyage", p.107

213    HUGO D’ALÉSI F (1849-1906)
         Chemins de Fer.P.L.M.”TUNISIE”. Vers 1892 
         Imp.Hugo d’Alési - Tableaux scolaires F.Hugo d’Alési, Paris - “Prime 
         Samaritaine, Paris” -108 x 78 cm - Non entoilée, bon état général 
         (déchirures) 
               Bibliographie : “L’invitation au voyage”, p.131                                     150 à 200 €

214    JARVIS
         CUNARD WHITE STAR. R.M.S. “QUEEN MARY”. Vers 1936
         The British Colour Printed Co Ltd London & Liverpool - 100 x 64 cm - 
         Entoilée, très bon état (petites déchirures) 
               Bibliographie : “Affiches des Compagnies Maritimes”, G.Cadringher et A.Weallans, p. 152
                                                                                              600 à 800 €
215    LACAZE Julien (1886-1971)
         Chemins de Fer de l’Etat.CÔTE D’ÉMERAUDE. ”BAINS de MER de la 
         MANCHE et de L’OCÉAN”.
         Cornille & Serre imprimeurs- Atelier Julien Lacaze - 104 x 76 cm - Non 
         entoilée, mauvais état (manques et déchrirures)             120 à 150 €

216    LACAZE Julien (1886-1971)
         Chemins de Fer de l’Etat.CÔTE D’ÉMERAUDE.LA ROCHELLE.”Ports & 
         plages de l’Océan”. Vers 1913
         Cornille & Serre imprimeurs, 19 rue du Terrage, Paris - Atelier Julien 
         Lacaze - 104 x 76 cm - Non entoilée, bon état général (déchirures, 
         bandeau collé marge inférieure et rousseurs au dos)       200 à 300 €

217    MILLIERE Maurice (1871-1946)
         CABOURG, Normandie “PLAGE D’ELITE”.1928
         Imprimerie Havas, Caen - 116 x 80 cm - Non entoilée, bon état (plis, 
         rousseurs et petites déchirures sur marge) 
         (Voir la reproduction en 4 ième de couverture)         3 500 à 4 000 €

218    MILLIERE Maurice
         SNCF.VERSAILLES
         Imp J.E Goossens, Lille -Paris - 99 x 61,5 cm - Non entoilée, bon état 
         (déchirures)                                                                    150 à 200 €

219    MIMG IMAGIE 
         Chemins de Fer d’Orléans. VILLE D’ORLÉANS.”FÊTES TRADITIONNELLES
         de Jeanne D’ARC. 7-8 Mai 1921
         Affiches Camis, Paris - 120 x 80 cm - Non entoilée, bon état général 
         (déchirures et trace d’encrage)                                       150 à 200 €

220    MONNERAT Pierre (1917-2006)
         QUI DIT SKI, DIT SUISSE”
         Edité par l’Office Central Suisse du Tourisme - 100 x 64 cm - Non 
         entoilée, bon état  de l’image (plis, petites déchirures et manques sur 
         marge)                                                                          200 à 300 €

221    PERI Lucien (1880-1948)
         PLM.EVIAN-LES-BAINS. Vers 1925
         Lucien Serre Imprimeur, rue du Terrage, Paris - 100 x 62 cm - Entoilée, 
         très bon état  (petites déchirures sur marge) (photographiée avant 
         entoilage)                                                                       400 à 600 €

222    PHI HUNG
         L’ANNAM.”BUREAU OFFICIEL de TOURISME de HUÉ”.1928
         Ideo, Hanoï - 104 x 76 cm - Entoilée, bon état (déchirures) 
         (photographiée avant entoilage)                                    500 à 600 €

223    PICASSO Pablo (1881-1973)
         CÔTE D’AZUR. Vers 1962 
         Published by the American Association of teachers of French 
         Imprimerie Mourlot, lithographiée par Henri Deschamps - 100 x 66 cm 
         - Entoilée, bon état 
         Bibliographie:”Affiches d’azur” p.36                                               400 à 500 €

224    PONCHIN J.H
         L’INDOCHINE FRANçAISE.”COCHINCHINE ARROYO”
         Sans mention de l’imprimeur, émargée (mais imprimée par Imp.
         d’Extrême-Orient) -104 x 70 cm - Entoilée, assez bon état (déchirures 
         et salissures)
         (photographiée avant entoilage)                                    400 à 600 €

225    PONTY Max (1904-1972)
         Cie DE NAVIGATION PAQUET PAR MARSEILLE. PAQUEBOT « Maréchal 
         Lyautey ».Vers 1929
         Imprimerie Hachard & Cie, Paris. 104x74cm. Non entoilée, bon état 
         (marge légèrement jaunie)
               Bibliographie : « La mer s’affiche », p.131 – « Et l’au-delà de Suez », p. 13                350 à 400 €

226    PONTY Max (1904-1972)
         Chemins de fer Français.PLAGES DE FRANCE.Vers 1930
         Agence Française de Propagande, Paris - 100 x 63 cm - Entoilée, bon 
         état                                                                               250 à 300 €

227    SAVIGNAC Raymond (1907 - 2002)
         SNCF.”VOYAGEZ SANS RISQUE...”. 1970 
         Dufournet, Paris - 100 x 62 cm - Non entoilée, bon état (petites 
         salissures et déchirures sur marges) 
         Bibliographie:“Savignac affichiste”, Bibliothèque Forney, n° 586, p.485               120 à 150  €

228    SAVIGNAC Raymond (1907- 2002)
         SURF TOUTE L’ANNÉE.”Sur la Cöte d’argent”.1996
         Sans mention d’imprimeur (offset) - 69 x 48 cm - Non entoilée, très 
         bon état 
               Bibliographie : “Savignac Affichiste”, Bilbliothèque Forney, n° 575, p.476                    60 à 80 €

229    SEM (1863-1934)
         CANNES.Vers 1930
         Imprimerie Draeger - 80 x 120 cm - Non entoilée, bon état  
               Bibliographie: “Affiches de la Riviera”, n° 509                             200 à 400 €

230    SOUBIE Roger (1898-1984)
         PARIS-LYON-MÉDITERRANÉE.”Services automobiles du JURA, St 
         Claude et la route de la Faucille”
         Les imprimeries Daude Frères, Paris - 108 x 78 cm - Non entoilée, bon 
         état général (petits manques,salissures et déchrirures)    200 à 300 €

231    TAMAGNO Francisco (1851-1933)
         Chemins de Fer du Midi.ARCACHON.”L’ÉTÉ-L’HIVER”.Vers 1900
         Société des Imp.Minot, Paris - 101 x 75 cm - Entoilée, assez bon état 
         général de l’image (déchirures et repeints sur marges) 
         (Voir la reproduction en 2ème de couverture)                 300 à 400 €

232    TOUSSAINT Maurice (1882-1974)
         Chemins de fer de l’état & de Brighton.”Paris St Lazarre à Londres
         Cornille & Serre imprimeurs,19 rue du Terrage, Paris - Atelier Maurice 
         Toussaint - 105 x 76 cm - Non entoilée, assez bon état (petits 
         manques, salissures et déchrirures, bandeau collé)          150 à 200 €

233    VILLEMOT Bernard (1911-1990)
         EUGÉNIE LES BAINS.”LA CURE IMPÉRIALE”. 1988
         Epreuve sur vélin d’Arches de l’imprimerie européenne - 100 x 70 cm 
         - Non entoilée, très bon état 
         Bibliographie: “Les vacances, un siècle d’images, des milliers de rêves”, n° 139  120à 150 €

234    WISCHNIEWSKI. S
         CHEMIN DE FER DE L’ÉTAT VENDÉE La Venise Verte. ”Le bocage, la 
         plaine, l’océan, les îles”. Vers 1931
         Imprimerie Tolmer, Paris - 100 x 63 cm - Non entoilée, bon état.  
         Bibliographie : F.Camard & C. Zagrodzki “Le train a l’affiche” n°178 P.90.               120 à 150 €

TOURISME
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240-2

235    PROPAGANDE ANGLAISE 1914-1918 (2 affiches)
         THE KEY TO THE SITUATION & BUY NATIONAL WAR BONDS NOW
         Published by The Parliamentary Recruiting Committee, London (poster 
         n°116) - 74 x 50 cm - Entoilées, bon état général (écriture au dos, plis, 
         angles restaurés, petites déchirures et éraflures)             120 à 150 €

236    PROPAGANDE ANGLAISE 1914-1918 (2 affiches)
         PAY YOUR 5’- FOR THIS AND HELP CRUSH THE GERMANS & WANTED 
         MEN MUNITIONS MONEY.
         Published by The Parliamentary War Savings Committee, London
         (poster n°1 & n°13) - 75 x 50 cm - Entoilées, bon état général (repeints 
         sur petits manques, petites salissures et déchirures)        120 à 150 €

237    PROPAGANDE ANGLAISE 1914-1918 (2 affiches)
         THE NAVY WANTS MEN & GREAT BRITAIN’S SAVE OR STARVE
         Published by the Admiralty Recruiting Department - W.H Smith & Son, 
         Printers, London - 74 x 49 cm & 25 x 77 cm- Entoilées, bon état 
         (déchirures et petits manques)                                        120 à 150 €

238    PROPAGANDE ANGLAISE 1914-1918 (3 affiches)
         SCOTTISH FLAG DAY - SAVE BUY FOR VICTORY & SPEED THE SILVER 
         BULL
         Published by The Parliamentary Recruiting Committee, London (poster 
         n°3) United States department et sans  imprimeur - 100 x 60 cm (1) 
         et 60 x 40 cm environ (2) - Entoilées, bon état et assez bon état (plis, 
         repeints sur déchirures et salissures)                               120 à 150 €

239    PROPAGANDE ANGLAISE 1914-1918 (2 affiches)
         YOUR COUNTRY’S CALL.”ENLIST NOW” & MAKE US AS PROUD OF 
         YOU Published by The Parliamentary Recruiting Committee,  London 
         (poster n°87 & 119) - 74 x 50 cm - Entoilées , bon état  général (plis, 
         petites déchirures et éraflures)                                        120 à 150 €

240    PROPAGANDE ANGLAISE 1914-1918 (2 affiches)
         DADDY, WHAT DID YOU DO IN THE GREAT WAR ? & EACH RECRUIT 
         BRINGS PEACE NEARER
         Published by The Parliamentary Recruiting Committee (poster n°79 et 
         83) - Designed and Printed by Johnson, London (i) - 74 x 50 cm 
         13 x 76 cm - Entoilées, bon état (plis, petites déchirures et éraflures)
                                                                                              150 à 200 €

241    PROPAGANDE ANGLAISE 1914-1918 (2 affiches)
         SINGLE MEN SHOW YOUR APPRECIATION & SINGLE MEN FIRST
         Published by The Parliamentary Recruiting Committee (poster n°120 
         & 134) - 74 x 50 cm - Entoilées, bon état (plis, petites déchirures et 
         éraflures                                                                         120 à 150 €

242    PROPAGANDE ANGLAISE 1914-1918 (2 affiches)
         “COME ALONG, BOYS !”  (CAFFYN W.H) & “TURN YOUR SILVER INTO 
         BULLETS”. Vers 1915
         Published by The Parliamentary Recruiting Committee, London (poster 
         n°19 & n°22) - 74 x 50 cm - Entoilées,bon état (trace d’encrage, 
         petites déchirures et éraflures)                                        150 à 200 €

243    PROPAGANDE ANGLAISE 1914-1918 (2 affiches)
         WHO’S ABSENT ? IS IS YOU ? (John Bull) & BRITAIN IS FIGHTING for 
         the FREEDOM of EUROPE. Vers 1915
         Published by The Parliamentary Recruiting Committee, London (poster  
         n° 49 & n°125) - Printed by Andrew Reid & Straker - 74 x 50 & 
         75 x 26 cm - Entoilées,bon état général (plis,petites déchirures, 
         manques et éraflures)                                                     150 à 200 €

244    WOOD Jawson & DADD Frank - PROPAGANDE ANGLAISE 1914-1918
           (2 affiches)
         “YOUR KING & COUNTRY NEED YOU” & “THE VETERAN’S FAREWELL”. 
         Vers 1914
         Published by The Parliamentary Recruiting Committee, London (poster  
         n° 18 & 63) - Copyright Dobson-Molle & printed by Straker - 
         74 x 50 & 75 x 26 cm - Entoilées, bon état et assez bon état (plis,
         petites déchirures, petits manques et éraflures)              120 à 150 €

245    PROPAGANDE ANGLAISE 1914-1918 (2 affiches)
         “LINE UP, BOYS ! “ & “WHO ...ENLIST TO-DAY”.Vers 1915
         Published by The Parliamentary Recruiting Committee, London (poster  
         n° 54 & n°68) - 74 x 50 & 75 x 26 cm - Entoilées, bon état et assez 
         bon état (plis,petites déchirures, salissures et éraflures)   150 à 200 €

246    PROPAGANDE ANGLAISE 1914-1918 (2 affiches)
         IT’S OUR FLAG.”FIGHT FOR IT-WORK FOR IT” & “WAR LOAN INVEST. 
         TO WIN”. Vers 1915
         Published by The Parliamentary Recruiting Committee, London (poster  
         n°2 et n°107) -150 x 100 cm et 75 x 50 cm - Entoilées, bon état 
         général (plis,repeints sur déchirures)                               150 à 200 €

247    PROPAGANDE ANGLAISE 1914-1918 (2 affiches)
         LORD KITCHENER SAYS...ENLIST TO-DAY” & WAR LOAN 
         Published by The Parliamentary Recruiting Committee, London (poster 
         n°17 et 117) - Printed by David Allen & Sons, Middlesex -100 x 127 cm 
         et 74 x 50 cm - Entoilées, bon état et assez bon état (plis, repeints 
         sur déchirures et salissures)                                             150 à 200 €

248    PROPAGANDE ANGLAISE 1914-1918 (2 affiches)
         COME NOW BE HONEST WITH YOURSELF. & “RALLY ROUND THE 
         FLAG”.1915
         Published by The Parliamentary Recruiting Committee, London (poster 
         n°2 et 130) -Printed by David Allen & Sons, Middlesex -100 x 127 cm 
         et 74 x 49 cm - Entoilées, bon état et assez bon état (plis, repeints sur 
         déchirures et salissures) (Voir la reproduction en 3ème de couverture)
                                                                                              150 à 200 €

249    PROPAGANDE ANGLAISE 
         FIGHT WITH NATIONAL WAR BONDS 
         Published by The Parliamentary Recruiting Committee, London 
         Printed by Andrew Reid & Straker- 74 x 50 cm - Entoilée, bon état et 
         bon état général (plis,petites déchirures, petits manques et éraflures)
         (Voir la reproduction en 3ème de couverture)                 150 à 200 €

250    PROPAGANDE ANGLAISE 1914-1918 (2 affiches)
         “YOUR COUNTRY NEEDS YOU” & “REMENBER THE LUSITANIA !”. 
         1915
         Published by The Parliamentary Recruiting Committee, London
         (poster n°95)-  100 x 75 cm et 100 x 127 cm - Entoilées, bon état 
         (plis, repeints sur déchirures et salissures)
         (Voir la reproduction en 3ème de couverture)                 150 à 200 €

251    PROPAGANDE ANGLAISE 1914-1918 (2 affiches)
         LEND YOUR FIVE SHILLINGS ...CRUSH THE GERMANS & GO ! IT’S 
         YOUR DUTY KID.”JOIN TO-DAY”. 1915
         Published by The Parliamentary Recruiting Committee, London (poster 
         n° 23 &109) -75 x 49 cm et 100 x 127 cm - Entoilées, bon état (plis, 
         repeints sur déchirures et salissures)
         (Voir la reproduction en 3ème de couverture)                150 à 200 €

252    PROPAGANDE ANGLAISE 1914-1918 (2 affiches)
         BOYS COME OVER HERE YOU’R WANTED” & “THOUSANDS THE 
         ONE” 1915
         Published by The Parliamentary Recruiting Committee, London (poster 
         n°82 et 94) - Printed by David Allen &  Sons, Middlesex -
         100 x 127 cm et  - Entoilées, bon état (plis, repeints sur déchirures et 
         salissures)
         (Voir la reproduction en 3ème de couverture)             150 à 200 €

253    PROPAGANDE ANGLAISE 1914-1918 (2 affiches)
         COME AND DO YOUR BIT.”JOIN NOW” & “RALLY ROUND THE 
         FLAG”.1915
         Published by The Parliamentary Recruiting Committee, London (poster 
         n°2 et 93) - Printed by David Allen & Sons, Middlesex - 74 x 49 cm et 
         100 x 127 cm - Entoilées, bon état (plis, repeints sur  déchirures et 
         salissures)
         (Voir la reproduction en 3ème de couverture)                 150 à 200 €

254    PROPAGANDE ANGLAISE 1914-1918 (2 affiches)
         COME LAD SLIP ACROSS AND HELP & SAFE AS THE BRITISH EMPIRE”
         Published by The Parliamentary Recruiting Committee, London (poster 
         n°131) - Printed by David Allen & Sons, Middlesex -100 x 127 cm et 
         73 x 47 cm - Entoilées, bon état (plis, repeints sur déchirures et 
         salissures) (Voir la reproduction en 3ème de couverture) 150 à 200 €
         
255    PROPAGANDE ANGLAISE 1914-1918 (2 affiches)
         EVERYONE SHOULD DO HIS BIT.”ENLIST NOW”.1915 (BARON LOW) 
         & WHY AREN’T YOU IN KHAKI ?
         Published by The Parliamentary Recruiting Committee, London (poster 
         n° 65 & 121) - Printed by Roberts & Leete, London -74 x 49 cm -
         Entoilées, bon état ( déchirures et salissures) 
         (Voir la reproduction en 3ème de couverture)                 150 à 200 €

256    PROPAGANDE ANGLAISE 1914-1918 (2 affiches)
         WAR SERVICE FOR WOMEN (2). 1915
         Printed for His Majesty’s Stationery office -50 x 30 cm, 75 x 49 cm - 
         Entoilées, bon état (plis, repeints sur déchirures et salissures) (Voir la 
         reproduction en 3  ième de couverture)                          100 à 150 €
         
257    PROPAGANDE ANGLAISE 1914-1918 (3 affiches)
         FOOD ECONOMY.”A MESSAGE”-THE NATION’SOS” & “IF ONE 
         6000 TON GRAIN SHIP”
         Printed by St Clements Press et Waterlow Press - Entoilées, bon état 
         (plis, repeints sur déchirures et salissures)
         (Voir la reproduction en 3ème de couverture)             120 à 150 €

AFFICHES DE PROPAGANDE ANGLAISE 1914-1918
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258    ANKER Hanns (1873-1950)
         ARBEIT STADT UND LAND ! (Le travail en ville et à la campagne ). 1918
         Imprimerie Meisenbach Riffarth, Berlin-Schöneberg - 71 x 48 cm - 
         Entoilée, bon état (déchirures et petits manques)             100 à 150 €

259    BERNHARD Lucian (1883-1972)
         BEICHMUNGEN AUF DIE KRIEGSANLEIHE.
         Druck Bermnn, Berlin - 46 x 62 cm - Entoilée, bon état (déchirures et 
         petits manques)                                                              150 à 200 €

260    BERNHARD Lucian (1883-1972)
         DAS GOLD DEM BATER LAND !
         Hollerbaum & Schmidt, Berlin - 140 x 95 cm - Entoilée, bon état 
         (déchirures et petits manques)                                         200 à 300 €

261    BERNHARD Lucian (1883-1972)
         PROPAGANDE ALLEMANDE "KRIEGS".
         Hollerbaum & Schmidt, Berlin - 140 x 95 cm - Entoilée, bon état 
         (déchirures et petits manques)                                         200 à 300 €

262    GIPKENS Julius (1883-1960)
         SAMMELT die OBSTKERNE. 1917
         Hollerbaum & Schmidt, Berlin - 44 x 58 cm - Entoilée, bon état (repeints 
         sur déchirures)                                                                100 à 150 €

263    TSCHIRCH Egon (1889-1948)  & HÉROUX B
         UN EUCH IN DER HELMAT !. 1917
         Imbert & Leffon, Berlin - 53 x 67 cm - Entoilée, bon état (repeints sur 
         déchirures)                                                                      150 à 200 €

264    TSCHIRCH Egon (1889-1948)  
         GESCHLOSSEN WEGEN MANGEL AN ARBEIT.
         Vereinigte KunstBerlin - 92 x 67 cm - Entoilée, bon état (déchirures) 
                                                                                                100 à 150 €

265    PROPAGANDE ALLEMANDE 14-18
         DEUTSCHE LUFTFRIEGSBEUTE AUSFTELLUNG. 1918
         68 x 93 cm - Entoilée, bon état (déchirures)                       80 à 100 €

266    SIGRIST Karl (1885-1986)
         ZEICHNET KRIEGSANLEIHE. 1918
         Bollerbaum Schmidt, Berlin - 70 x 48 cm - Entoilée, bon état (repeints 
         sur déchirures)                                                                200 à 300 €

267    PROPAGANDE ALLEMANDE 14-18
         WAS PROFIET DER KRIEG.1917
         Hermann Bergmann, Berlin - 52 x 68 cm - Entoilée, bon état (déchirures 
         et écriture)                                                                        80 à 100 €

268    GEORGI W
         PROPAGANDE ALLEMANDE. 1914-1918 "KRIEGS"
         Wusten, Frankfurt - 45 x 57 cm Entoilée, bon état (repeints sur 
         déchirures)                                                                       200 à 300 €

269    AFFICHE DE PROPAGANDE 1914-1918 (5 affiches)
         ADLER - JONAS - LEROUX -SEM - STEINLEN 
         Divers imprimeurs - 114 x 80 cm (4) et 70 x 55 cm(1) (environ) - 
         Entoilées, bon état et assez bon état (déchirures, éraflures et salissures)
                                                                                                100 à 150 €

270    AFFICHE DE PROPAGANDE 1914-1918 ( 4 affiches)
         DROIT Jean (1) - FAIVRE Abel (3)  
         Divers imprimeurs - 114 x 80 cm - Entoilées, bon état et assez bon état 
         (déchirures, éraflures et salissures)                                      80 à 100 €

271    CAPPIELLO Leonetto (1875-1942)
         SEMAINE NATIONALE DE L’ENFANCE. Ministère de la Santé Publique. 
         Mai 1939 
         Editions Nouvelles Cappiello -Edimo, Paris - 200 x 128 cm - Entoilée, 
         bon état                                                                          200 à 300 €

272    COLIN Paul (1892-1985)
         20eme ANNIVERSAIRE de la LIBÉRATION DES CAMPS DE CONCENTRATION. 
         1945-1965
         Imprimerie Bedos & Cie, Paris - 76 x 57 cm - Entoilée, bon état
                                                                                                100 à 120 €

273    WELCOME TO YOU OUR ALLIES.
         Sans mention d'imprimeur - 103 x 76 cm - Entoilée, bon état 
                                                                                                  80 à 100 €

274    DESALEUX Jean
         MARINE NATIONALE. “Bureau d’engagement, LYON, Caserne de la 
         Part-Dieu”.
         Sans mention d’imprimeur - 100 x 62 cm - Entoilée, très bon état
         bandeau collé) 
         (Voir la reproduction en 2ème de couverture)                  200 à 300 €

275    DELFO.Y
         CHARBONNAGES DE FRANCE.”EMPRUNT 5 %”. 1962
         Imp.L.Schmit, Paris - 100 x 60 cm - Entoilée, bon état (déchirures et 
         petites salissures)                                                               80 à 100 €

276    CHÉ GUEVARA
         HASTA LA VICTORIA SIEMPRA.Vers 1975
         CDR - 84 x 40 cm - Entoilée, bon état (repeints sur déchirures)
                                                                                                120 à 150 €

277    PROPAGANDE CHINOISE
         CÔNG NHÀN DI DÀU
         80 x 55 cm - Entoilée, très bon état                               120 à 150 €

278    SAVIGNAC Raymond (1907- 2002)
         L’ÉTAT DE LA FRANCE.”Rejoignez le Parti Républicain”.1981
         Sans mention d’imprimeur - 85 x 63 cm - Entoilée, bon état
               Bibliographie:“Savignac affichiste”, Bibliothèque Forney, n°466 p.402              80 à 100 €

AFFICHES DE PROPAGANDE
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279    ANONYME
         HIPPODROME D’ORLÉANS.Au pont d’Olivet.“Concours vélocipèdes... 
         courses au trot”.INAUGURATION 15 Août 1886
         Affiches Américaines Charles Lévy, Paris - 120 x 80 cm - Entoilage 
         ancien, assez bon état (déchirures et repeints)                  200 à 300 €

280    ANONYME
         TH.des variétès.”REVUE PARIS PORT DE MER”
         Lith. F.Appel - 149 x 98 cm - Entoilée, bon état                200 à 300 €

281    BARRERE Adrien (1877-1931)
         ELDORADO.”DRANEM dans la REVUE”.Vers 1900
         Imp.Paul Robert & cie, Paris - 138 x 100 cm - Entoilée, bon état (petits 
         manques)                                                                         300 à 400 €

282    BARRERE Adrien (1877-1931)
         ALCAZAR. DRANEM-MISS CAMPTON. Revue de P.L Flers “Ce que je 
         peux rire”
         Sans mention d’imprimeur - 79 x 57 cm- Entoilée, bon état                
                                                                                                200 à 300 €

283    BRENOT Pierre-Laurent (1913-1998)
         CASINO de PARIS. PARISLINE.”LINE RENAUD”. 1976-1979
         Imprimerie Bedos & Cie-Publicité Chalmandrier (offset) - 150 x 100 cm 
         - Non entoilée, bon état (petites déchirures) 
               Bibliographie : “Brenot Affichiste”, n°121                                                                            120 à 150 €

284    CHERET Jules (1836-1932)
         THÉÂTRE DE L’OPÉRA.”CARNAVAL”.2e BAL MASQUÉ.1894
         Imprimerie Chaix (ateliers Chéret) rue Bergère, Paris - 125 x 87 cm - 
         Entoilée, bon état (déchirures) Bibliographie: "Broido" n°289, fig.64
                                                                                          1 000 à 1 500 €

285    CHÉRET Jules (1836-1932)
         MUSÉE GRÉVIN.”LE THÉATRE DES FANTOCHES DE JOHN HEWELT”. 
         1900.
         Sans mention de l’imprimeur mais imprimée par Chaix (Ateliers Chéret 
         - Encres Lorilleux) - 124 x 89 cm - Entoilage ancien, bon état général 
         de l’image (déchirures)
         Bibliographie : “Broido”, n° 471 Fig 24 - “Moulin rouge et caf’ conc”, p.752
         (Voir la reproduction en 2ème de couverture)              700 à 900 €

286    CIESLEWICZ Roman (1930-1996)
         LIST.Film de Jugostowianskiej. 1955
         Affiche Dom Slowa Polskiegon Zam - 59 x 87 cm -  Entoilée, bon état
                                                                                                150 à 200 €
287    COLIN Paul (1892-1985)
         KATHERINE DUNHAM.
         Imprimerie Bedos, Paris - 150 x 100 cm - Entoilée, bon état (repeints 
         sur déchirures)                                                              800 à 1 000 €

288    COLIN Paul (d’aprés)
         BAL NÉGRE.Théatre des Champs Elysées. 
         Réduction de l’affiche imprimée dans les années 70 - Sans imprimeur - 
         65 x 48 cm - Non entoilée, bon état (salissures).               120 à 150 €

289    DE FARIA Candido Aragonez (1849-1911)
         BA-TA-CLAN (avant lettre)
         Sans mention d’imprimeur - 60 x 80 cm -Entoilage ancien, bon état  
                                                                                                400 à 500 €

290    DRUILLET Philippe (né en 1944)
         Barclay.JIMI HENDRIX”10 Albums”
         I.R.T.S (offset) -80 x 60 cm - Non entoilée, bon état (salissures)
                                                                                                120 à 150 €
291    ASLAN (1930-2014)
           ASLAN (1930-2014)
         FOLIES BERGERE."FOLIES DE PARIS".Vers 1965
         Ets Saint-Martin (offset) - 148 x 100 cm - Non entoilée, très bon état 
         (plis et petites déchirures)                                                120 à 150 €

292    GRUAU René (1909-2004)
         BAL DU MOULIN ROUGE “FEMMES FEMMES FEMMES…”
         Lithographie d’IDL - 119 x 80 cm - Non entoilée, bon état (petites 
         déchirures, plis et salissures )                                            120 à 150 €

293    GRUAU René (1909-2004)
         LIDO, Champs-Elysées, Paris.”QUELLE NUIT !”
         Pub.G.Cravenne - Cinemato, Paris - 60 x 40 cm - Non entoilée, bon 
         état (déchirures,plis et salissures)                                       80 à 100 €

294    GRUAU René (1909-2004)
         CHAMPS ÉLYSÉES, PARIS  - LIDO “BONJOUR LA NUIT ! “ Revue très 
         audacieuse”
         Imprimerie Artis, SA Paris  -  55,5 x 38 cm -  Entoilée, bon état.
                                                                                                100 à 150 €
295    GRUAU René (d’après)
         MUSIDORA. Vers 1980
         Editions du Désastre - Printed in France by Union - 79 x 56 cm - 
         Entoilée, bon état (éraflures et déchirures)                        120 à 150 €

296    PASCHE John (XXe)
         THE ROLLING STONES EUROPEAN TOUR.1970
         Fred Kehler, Printed in Denmark - 86 x 62 cm - Non entoilée, très bon 
         état (petites déchirures et éraflures)                                  180 à 200 €

297    PASCHE John XXe
         THE ROLLING STONES AMERICAN TOUR.1972 
         Sunday Promotion, Production by Chipmonck - 97,5 x 64 cm - Non 
         entoilée, très bon état.(plis et petites déchirures)             250 à 300 €

298    RAU Charles & Zara NEVADA
         CRAZY HORSE.”JUBILEE SHOW 1951-1991”
         Sur papier Arches - 70 x 50 cm  Entoilée, très bon état      80 à 100 €

299    RUANO LLOPIS Carlos (1879-1950)
         TOROS EN GRANADA. 1935
         Lith.Ortega, Valencia- 240 x 117cm - Entoilée, assez bon état (repeints)
                                                                                                200 à 300 €
300    SAVIGNAC Raymond (1907 - 2002)
         CIRQUE
         Lithographie sur velin. Signée en bas à droite et numérotée 30/90 en 
         bas à gauche - 64 x 50 cm - Non entoilée, très bon état (petites 
         salissures)                                                                            60 à 80 €

301    STUDIO PIAZ
         MARIE DUBAS.Vers 1935
         Sudio Piaz - 120 x 80 cm - Entoilée, bon état (éraflures et déchirures)
                                                                                                200 à 300 €
302    TANTIN Claude 
         ALCAZAR DE PARIS. 1977 
         Ets Saint-Martin, Paris - 115 x 76 cm - Non entoilée, très bon état
         (petites déchirures sur marge)                                          120 à 150 €

303    THÉATRE DE L’ATELIER
         JEAN MARAIS JOUE COCTEAU.
         Sans mention de l’imprimeur - 148 x 98 cm - Entoilée, très bon état de 
         l’image (déchirures sur marge)                                         150 à 200 €

304    TONY FRANK (photo)
         POLNAREVOLUTION. OLYMPIA 6 octobre 1973 
         Ets Saint-Martin - 115 x 78 cm - Entoilée, bon état          120 à 150 €

305    MAGNE Antoine (né en 1883)
         PINDER."VASSEUR, recordman du monde de force…Représentation sur 
         la piste géante du CIRQUE PINDER" .
         Imprimerie Bedos, Paris - 160 x 120 cm - Non entoilée, assez bon état   
                                                                                                500 à 700 €

SPECTACLES
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306    ABEL-TRUCHET Louis (1857-1918)
         EXPOSITION UNIVERSELLE DE 1900 “LA LUNE À UN MÈTRE”.
         (avant lettre) 
         Lithographie, sans mention d’imprimeur - 33 x 50 cm - Entoilée, 
         bon état  
         Historique: La Grande lunette d’une longueur de 60 mètres et d'un diamètre de 150 cm permettait 
               aux visiteurs de voir la Lunette                                                       300 à 400 €

307    ANDRY-FARCY (1882-1950)
         CONCOURS DE TIR (chasseur alpin). Vers 1911
         Etablissements de l’Imprimerie Générale, Grenoble - 124 x 85 cm -
         Entoilage ancien, bon état (plis et déchirures)                   150 à 200 €

308    ANONYME
         VILLE D’AVIGNON.”EXPOSITION D’AGRICULTURE”
         Imp.H.Offray, Avignon - 82 x 110 cm - Entoilée, bon état (déchirures et 
         salissures)                                                                200 à 300 €

309    BACON Francis (1909-1992)
         NIMES FÉRIA 92
         Imp.de Girardi, Nïmes (offset) - 160 x 120 cm - Entoilée, très bon état 
         (petits repeints)                                                                250 à 300 €

310    BEAUGÉ M.T
         EXPOSITION INTERNATIONALE ORNITHOLOGIQUE.”au profit des 
         veuves et des orphelins de guerre”.Vers 1960
         I.A.C, Paris - 60 x 38 cm - Entoilée, très bon état (plis)      200 à 300 €

311    BERNARD Francis (1900-1979)
         Grand Palais.”VIIIe SALON DES ARTS MÉNAGERS”.1931
         Editions Paul Martial - 98 x 92 cm - Entoilage ancien, bon état 
                                                                                                350 à 400 €

312    BERNARD Francis (1900-1979)
         SALON DES ARTS MÉNAGERS, Paris
         Imp. Chabrillac, Toulouse-Paris - 120 x 78 cm - Entoilée, bon état 
                                                                                                150 à 200 €
         
313    BERNARD Francis (1900-1979)
         SALON DES ARTS MÉNAGERS, Paris
         Imp. Chabrillac, Toulouse-Paris - 120 x 78 cm - Entoilée, bon état 
                                                                                                150 à 200 €

314    BRENOT Pierre-Laurent (1913-1998)
         LOTERIE NATIONALE.”Le Gros Lot c’est 3 fois votre poids d’or!”.1965

         Imprimerie Dufournet, Paris - 116 x 157 cm - Non entoilée, bon état 

         (petites déchirures) 

         Bibliographie : “Brenot Affichiste”, n°113,p.147                                    120 à 150 €

315    DELLEPIANE David (1866-1932)
         EXPOSITION COLONIALE, MARSEILLE. 15 avil au 15 novembre1906

         Affiches Moullot, Marseille - 118 x 160 cm - Entoilée, assez bon état 

         (repeints sur manques, salissures, déchirures et éraflures) 

         Bibliographie : “Négripub”, p.53 - “Et l’au-delà de Suez”, p.21- “Dellepiane une carrière en affiches”, 
               p.161                                                                                500 à 600 €

316    DELLEPIANE David (1866-1932)
         EXPOSITION COLONIALE, MARSEILLE. 15 avil au 15 novembre1922

         Affiches Moullot, Marseille (porte un cachet) - 107 x 78 cm - Entoilée, 

         bon état (repeints sur manques et déchirures) (photographiée avant 

         entoilage)                                                                600 à 800 €

317    DORLAND
         2 JOURNÉES d’ÉLÉGANCE A LONGCHAMP.Juin 1938

         Non entoilée - 40 x 30 cm - Non entoilée, bon état (petites déchirures, 

         timbres)                                                                           200 à 300 €

318    FRITZ SCHOLDER
         ELAINE HORWITCH GALLERY, Santa Fe, New Mexico.1976 

         Sans mention de l'imprimeur - 63 x 75 cm - Entoilée, bon état 

         (déchirures et salissures)                                                   250 à 300 €

319    LICHTENSTEIN Roy (1923-1997)
         THE MUSEUM of MODERN ART.NEW-YORK. 1989 

         The Museum of Modern Art, New-York (Copyright) - 142 x 120 cm - 

         Non entoilée, bon état                                                    200 à 300 €

EXPOSITIONS - FÊTES - CINÉMA
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320    PICART LE DOUX Jean (1902-1982)
         SOCIÉTÉ DES DÉCORATEURS FRANçAIS.”1er exposition”.1943
         Imprimerie Mourlot, Paris - 122 x 80 cm - Entoilage ancien, assez bon
                                                                                                400 à 500 €

321    RAYNAUD Jean-Pierre (né en 1939)
         Musée des Arts Décoratifs.ROUGE-VERT-JAUNE-BLEU.1972
         Arte, Paris - 70 x 48 cm - Entoilée, très bon état              120 à 150 €

322    ROZYCKI .J
         27e CHAMPIONNATS DU MONDE D’ESCRIME. 1976
         KAW, Zakt offset - 66 x 97 cm - Entoilée, très bon état 80 à 100 €

323    SAVIGNAC Raymond (1907- 2002)
         DE BIBENDUM A MAMIE NOVA
         Imp. Oviloffset, Houilles - 60 x 50 cm- Entoilée, très bon état (petites 
         salissures, éraflures et déchirures)                                     100 à 150 €
         
324    SAVIGNAC Raymond (1907- 2002)
         KARNEVAL IN KÖLN.1963
         Sans mention d’imprimeur - 85 x 60 cm - Entoilée, bon état (déchirures 
         et éraflures)
               Bibliographie:“Savignac affichiste”, Bibliothèque Forney, n°241, p.252                   120 à 150  €

325    TOULOUSE-LAUTREC  (d’après)
         TOULOUSE-LAUTREC.”ses amis et ses maîtres”.MUSÉE D’ALBI.1951
         Mourlot, Paris - 79 x 46 cm - Entoilée, bon état                 80 à 100 €

326    ANONYME
         Himalaya film Cie présente CHARLIE CHAPLIN dans GARçON DE CAFÉ. 
         Vers 1925
         Productions Réunies- 158 x 118 cm - Entoilée, bon état (restaurations 
         et salissures)                                                                     600 à 800 €

327    KARLOTTI
         CEYLAN FILM.TOTO.”Bisiklet Sampiyonv”

         Alaeddin Kiral - 100 x 70 cm - Entoilée, bon état (salissures et petites 

         déchirures)                                                                       120 à 150 €

328    LEFOR & OPENO Marie-cl & Marie-F 
         BABETTE S’EN VA T-EN GUERRE.Film de Christian Jaque avec Brigitte 

         Bardot. 1959

         Imprimerie Richier-Laugier, Paris - Dédicacée par Brigitte BARDOT - 

         156 x 116 cm - Entoilée, assez bon état (repeints et salissures)

                                                                                                150 à 200 €

329    ROJAC (d’après Auzolle)
         EXPOSITION L’AFFICHE DE CINÉMA.”1895 à 1946”.1946

         Imprimerie Bedos & Cie, Paris. Cinémathèque Française - 80 x 60 cm - 

         Non  entoilée, bon état (déchirures et salissures)                80 à 100 €

330    THOS Yves (né en 1935)
         JAMES BOND 007 est  de retour .“Au Service Secret de sa Majesté. 

         On her Majesty’ s Secret Service” . 1969  

         Ets Saint-Martin, Paris - Jouineau, Bourduge (offset) - 320 x 120 cm 

         (2 feuilles) - Non entoilée, très bon état

               Bibliographie : “James Bond 007, 50 ans d’art et d’affiches”, p.119              160 à 200 €

331    LATSCHA
         THE BEL-ARGAY.”SCULPTEURS HUMORISTIQUES”

         Liltho Latscha, Paris - 115 x 77 cm - Entoilée, assez bon état (plis, 

         salissures et petites déchirures)                                         100 à 150€

EXPOSITIONS - FÊTES - CINÉMA
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FRAIS ET CONDITIONS DE LA VENTE
La vente se fera au comptant.
Les acquéreurs paieront, en sus des enchères, les frais suivants par lot : 
25 % TTC
Les frais bancaires pour virements étrangers seront à la charge de 
l’acquéreur. Les paiements par cartes de crédit étrangères seront majorés
de 1.20% de frais. Aucun chèque étranger ne sera accepté. Le plus offrant
et le dernier enchérisseur sera l’adjudicataire et aura l’obligation de payer
comptant. En cas de litige la S.V.V YANN LE MOUEL aura le droit de résoudre
la vente et de remettre en vente le ou les lots objet(s) du litige.

EXPOSITION PUBLIQUE
Une exposition ayant lieu au préalable, les acheteurs potentiels sont invités,
à cette occasion, à examiner le ou les biens pouvant les intéresser et à
constater leur état avant la vente aux enchères. Des rapports sur l’état des
lots sont disponibles sur demande et restent  soumis à l’entière appréciation
de l’acheteur. Tous les lots sont vendus dans l’état où ils se trouvent au mo-
ment de leur adjudication. En conséquence il ne sera admis aucune récla-
mation une fois l’adjudication prononcée. 

CONDITIONS POUR ENCHERIR
La vente se fera dans l’ordre du catalogue. Les attributions ont été établies
compte-tenu des connaissances scientifiques et artistiques à la date de la
vente. Les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif. Si l’adjudicataire
n’exécute pas les obligations ci dessus, le ou les lots concernés pourront
être remis en vente à la même vacation ou à une vacation ultérieure, aux
risques et périls de celui-ci. Aucun achat ne sera remis avant le paiement in-
tégral du prix de l’adjudication et des frais de vente de celui-ci.

ORDRES D’ACHAT
Pour les personnes ne pouvant assister à la vente, un formulaire d’ordre
d’achat inclus dans ce catalogue est à remplir. La S.V.V YANN LE MOUEL
agira pour le  compte de l’enchérisseur, selon les instructions contenues
dans le formulaire d’ordre d’achat.
Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. A ce titre, notre société
n’assumera aucune responsabilité si la liaison téléphonique  est interrompue,
n’est pas établie, ou tardive.
Bien que la SVV YANN LE MOUEL soit prête à enregistrer les demandes d’or-
dres téléphoniques au plus tard jusqu’à la fin des horaires d’expositions, elle
n’assumera aucune responsabilité en cas d’inexécution au titre d’erreurs ou
d’omissions en relation avec les ordres téléphoniques. La SVV se réserve la
possibilité d’enregistrer les conversations téléphoniques. La S.V.V YANN LE
MOUEL n’est pas responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre par
erreur ou pour tout autre cause.

RETRAIT DES ACHATS
Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.
A ce titre il appartient à ce dernier de procéder à un enlèvement rapide, afin
d’éviter des frais de magasinage. Les objets ne pourront être délivrés
qu’après paiement intégral du prix de l’adjudication frais compris, et des
frais de manutention et de gardiennage. L’acquéreur sera lui même chargé
de faire assurer ses acquisitions, et la S.V.V YANN LE MOUEL décline toute
responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir et ceci dès
l’adjudication prononcée. Sauf instructions particulières, les ordres d’achats
retournent chez l’expert.

REGLEMENT 
-Règlement en espèces (maximum 1000 euros pour les résidents Français) 
- Via le lien sécurisé http://www.yannlemouel.com/paiement
-En cas de règlement par chèque il n’y aura délivrance des lots qu’après encais-
sement définitif soit 10 jours francs après le dépôt ;
- Virement bancaire ou carte bleue
BANQUE : BNP  PARIBAS PARIS AGENCE CENTRALE
CODE BANQUE : 30004 – CODE GUICHET : 00828
N° DE COMPTE : 00010626309 – CLE RIB : 76
IBAN/ FR76 3000 4008 2800 0106 2630 976 
BIC/BNPAFRPPPAC

TERMS OF SALE BY AUCTION
All purchases will be paid in cash.
In addition to the hammer price, buyers will pay the following fees and taxes
by item : 25 % tax included.
All foreign fees for wire transfer will be charged on the buyer.
The buyers will be charged additional fees for foreign credit cards of 1.20%.
No foreign check will be accepted.
The successful bidder will be the highest and last bidder and must pay cash.
In the event of a dispute, the Auctioneer has the right to cancel the sale and
put the disputed lot(s) back up for auction.

EXHIBITION VIEWING
A pre-auction viewing allows bidders to ascertain the condition of the sale
items. Prospective buyers are strongly advised to examine personally any
goods in which they are interested, before the auction takes place. Condi-
tion reports are usually available on request and remain subject to the per-
sonal appreciation of the prospective buyer. All lots are therefore sold in
their condition at the moment of the sale. No claims will therefore be ac-
cepted after the hammer has fallen.

NECESSARY CONDITIONS TO BID
The order of the sale will be that of the catalogue.  Attributions are based
on scientific and artistic knowledge at the time of the sale. Sizes are given
only for your information. If the purchaser fails to abide by the aforemen-
tioned obligations, the lot(s) concerned may be put back up for auction du-
ring the same session or during a subsequent session, at the purchaser’s
own risk. 

BUYING ORDRES
It is possible for a bidder unable to attend the auction to fill out the buying-
order form appended to this catalogue. The auctioneer shall act on the be-
half of the bidder, in accordance with the instructions stated in the
buying-order form.
A buying order is a service designed to help customers by the Auctioneer,
who shall not be held responsible for failing to execute an order by mistake
or for any other reason, if a telephone link is interrupted, cannot be made
or is delayed.
The auctioneer is ready to accept the requests for telephone bidding until
the end of the pre-sale exhibition, but shall not be held liable for any failure
to execute a telephone bid due to error or omission.
The auctioneer reserves the right to record any telephone bidding.

COLLECTION OF PURCHASES
As soon as the hammer goes down, the lot is under the responsibility of the
purchaser.
Buyers are advised to collect their purchases promptly, within a month, so
as to avoid storage costs. No purchase shall be handed over by the 
auctioneer to a purchaser before a complete payment of the auction price
and sales costs, and handling and storage costs. For payment by check
buyers are advised that property will not be released until such check have
been collected.
The purchaser is responsible for having his/her purchases insured, and the
Auctioneer shall accept no responsibility for any damage sustained by the
lot after the hammer has gone down.

PAYMENT
You can choose one of the following options for the payment: 
-Cash (maximum 1000 Euros for resident in France) 
- secured link http://www.yannlemouel.com/paiement
- wire transfer (swift)
BANQUE : BNP  PARIBAS PARIS AGENCE CENTRALE
CODE BANQUE : 30004 – CODE GUICHET : 00828
N° DE COMPTE : 00010626309 – CLE RIB : 76
IBAN/ FR76 3000 4008 2800 0106 2630 976 
BIC/BNPAFRPPPAC
The buyers will be charged additional fees for payment by wire transfer.
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